
Pro mne osobně to bylo již páté káce-
ní a převezení stromů ze zahrad soukro-
mých dárců. Cesta stromu na náměstí le-
tos nebyla dlouhá, ale jako každý rok byla 
plná očekávání. Vždy je tu napětí, zda se 
vše podaří bez komplikací. Vše dopadlo 
dobře, i když to vyžadovalo souhru mno-
ha rukou a strojů. Pokácení zaštit‘oval pan 
Šenk. Jeřáb opatrně zvedl strom, který byl 
následně naložen na velký kamion, který 
nám jako každý rok zajistil bezplatně pan 
Vyštejn firma Ekotech. Celý konvoj za do-
provodu městské policie projel městem. 
Na náměstí strom usadily s  precizností 
a péčí Technické služby města. Všem bych 
moc ráda poděkovala za jejich ochotu, 
spolupráci a  nasazení, že nám pomohli 
vytvořit počátek krásné sváteční atmo-
sféry.

A teď strom stojí hrdě, klidně, jako by 
věděl, že se bude 22. listopadu 2025 zdo-
bit a brzy se stane středobodem vánoční 
atmosféry města Hořovice.

Všichni se těšíme na neděli 30. listopa-
du, kdy se strom slavnostně rozsvítí spolu 
s celou vánoční výzdobou. Bude to chvíle, 
kdy se Hořovice opět rozzáří nejen světly, 
ale i radostí a společným očekáváním nej-
krásnějších svátků v roce.

Eva Kaufmanová
místostarostka města Hořovice

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Cesta vánočního stromu na hořovické náměstí
V Hořovicích začíná adventní čas vždy o něco dříve, ne kalendářně, ale v srdcích těch, kteří se podílejí na přípravách. Jed-
ním z prvních a nejviditelnějších symbolů blížících se Vánoc je vánoční strom, který letos darovala paní z Hořovic z ul. 
U Rybníčka. Její krásný, vzrostlý stromek se stal darem pro celé město. Darem, který potěší malé i velké.
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Studie parkování pro sídliště Višňovka přináší
více míst, lepší průjezdnost i vyšší bezpečnost

Vzhledem ke zvýšeným nárokům na parkování a také zavedení modrých zón v sídlišti Višňovka byla v první polovině roku 
zadána ke zpracování dopravní studie, jejímž cílem bylo zmapovat současný stav a navrhnout možnosti zkapacitnění parko-
vacích ploch.

Výstupy ze studie jsou překva-
pivě pozitivní, její obsah reaguje 
na dlouhodobé požadavky oby-
vatel, kteří upozorňují na nedo-
statek parkovacích míst a rostou-
cí počet vozidel v domácnostech. 
Mnozí by si přáli parkovat co nej-
blíže svému domu, ideálně přímo 
před vchodem. To však vzhledem 
k prostorovým možnostem sídli-
ště a platným normám není zcela 
možné. Prioritou města tak zůstá-
vá nejen počet parkovacích míst, 
ale také jejich kvalita, bezpečnost 
a celková dopravní organizace 
v území.

Studie se zaměřila na hledání 
vyvážených řešení mezi zacho-
váním zeleně a potřebou zvýšení 
počtu parkovacích stání. Návrh 
úprav umožňuje navýšení cel-
kové kapacity o 76 parkovacích 

míst, a to díky citlivému využití 
vybraných ploch, kde bylo možné 
pracovat se zelení bez zásadního 
narušení její funkce. Byla věno-
vána pozornost tomu, aby změny 
nepůsobily rušivě, zachovaly es-
tetický charakter sídliště včetně 
ploch pro odpočinek, hřiště či 
umístění kontejnerů na tříděný 
odpad a zároveň nabídly obyvate-
lům více možností parkování.

Velký důraz byl kladen i na do-
pravní obslužnost celého sídliště. 
Ačkoliv původní myšlenkou bylo 
zjednosměrnění jednotlivých ulic, 
studie dokázala navrhnout nové 
obousměrné komunikace o šířce 
5,5 metru, což výrazně přispěje 
k plynulejšímu a bezpečnějšímu 
průjezdu vozidel. Takto navržené 
komunikace umožní vzájemné 
bezpečné vyhýbání vozidel, po-

skytují dostatečný prostor pro 
zásah složek integrovaného zá-
chranného systému a zároveň 
zjednodušují manévrování při 
parkování. Město tak dává jasně 
najevo, že komfortní průjezdnost 
a bezpečnost jsou zásadními prio-
ritami při řešení dopravy v obyt-
ných lokalitách. Prakticky oka-
mžitě s dokončením studie, která 
je v plném rozsahu k nahlédnutí 
na webových stránkách města, 
jsme zadali k vypracování projekt 
pro povolení záměru na první lo-
kalitu, která projde stavební úpra-
vou a přibude v ní parkovacích 
míst. Jedná se o lokalitu u dětské-
ho hřiště ve východní části sídliště 
a také prostor před Domečkem 
v západní části ulice Vrbnovská. 
Východní část ulice byla na kon-
ci listopadu opětovně otevřena 

pro provoz. Ulice získala zvýšené 
křižovatky s přechody pro chod-
ce, což přispívá k bezpečnějšímu 
a plynulejšímu pohybu osob, ze-
jména dětí, seniorů a rodičů s ko-
čárky. Tyto prvky zklidňují dopra-
vu a zároveň zlepšují organizaci 
pohybu vozidel i chodců, a proto 
chceme v úpravách dle doporuče-
ní ve studii pokračovat i v druhé 
polovině ulice.

Závěrem lze říci, že vypraco-
vaná studie představuje důležitý 
krok ke zlepšení kvality života na 
sídlišti Višňovka. Nejenže přiná-
ší konkrétní řešení pro navýšení 
parkovacích míst, ale také klade 
důraz na bezpečnost, kvalitu ve-
řejného prostoru, lepší průjezd-
nost a celkový komfort všech 
účastníků dopravy.
Věra Eschnerová, místostarostka

2

7/2

23/1

25

27/1

49/2 49/3

938/1

942/1

942/10

942/14

942/15

942/16

942/17

942/18

942/19

942/20

942/21 942/23

942/25

942/28

942/31

942/32

942/36

942/38

942/39

942/39

27/4

27/4

942/44

942/44

47/3 47
/4

47/8

47/9

47/10

47/11
47/12

53/1

53/4

53/4

66/12

66/12

66/13

932/4

942/45
942/45

26/1

26/2

27/5

942/46942/46

47/9

47/10

47/11
66/12
66/12

66/12

66/13

BU
S

BU
S

Višňová

Vrbnovská

Višňová

U Remízku (jih)

U
 R

em
ízku (východ)

Vrbnovská (jihozápad)

VišňováH
ra

de
bn

í

Hradební

01
10

53

01
11

43

01

1213
2122

30

19 15 14 10 09 06 05 01

31

390118

19
27

28 40

01

19

03
01

01

17

01

10

11
14

19

01

09

10

01

10
21

20

10

01

4,25
4,5

4,5
5,5

4,5
2,5

4,5
5

4,5
6

5,5
4,5

2,5

5,75
4,5

4,5
5,5

4,5

2,8

2,5

2,7

5 2,8

2,65

5

2,7

4,5

2,65

2,7

6
4,5

2,65 3

2,5

4,5
2,5

2,7

5,5 4,5 2,5

2,7

BU
S

BU
S

1

PARÉ

DATUM

MĚŘÍTKO

ČÁST PD

PŘÍLOHA

Č. PŘ.

ODPOVĚDNÝ PROJEKTANT

STUPEŇ

VYPRACOVAL

ZPRACOVATEL

NÁZEV PROJEKTU

1:500

3.1
Návrhová část - Vrbenská, Višňová, 
Hradební, U Remízku-jih

Souřadnicový systém S-JTSK, Výškový systém Bpv

B - VÝKRESY

OBJEDNATEL / STAVEBNÍK 

Ing. Jan Rambousek

FORMÁT 4 x A4

ČÁST

B

Ing. Jan Rambousek

+420 778 744 320
j.rambousek@email.cz

Ing. Jan Rambousek
Plzeňská 27
266 01 Beroun

Studie

Město Hořovice
Palackého nám. 2
268 01 Hořovice 10/2025

Studie parkování na sídlišti Višňová, Hořovice

na podkladu ortofoto

stav
obruby / hrany nové

hranice parcel / parcelní číslo219/10

VDZ nové

komunikace

chodníky 
vjezdy

zeleň

parkovací místa 

stávající vjezdy do garáží

Milí spoluobčané,
blíží se nejkrásnější období roku – čas Vá-

noc, který v nás probouzí naději, radost a tou-
hu po vzájemné blízkosti. Dovolte mi, abych se 
na vás obrátila s několika slovy, která vycházejí 
z mého vztahu k vám a jsou určena každému 
z vás – dětem, rodičům, prarodičům, souse-

dům, přátelům i všem, 
kteří jsou součástí naše-
ho města.

Všichni cítíme, že 
doba, ve které žijeme, 
není jednoduchá. Při-
náší nám nové výzvy, 
nejistoty i obavy. Právě 

proto je dnes důležitější než kdy dřív, abychom 
stáli jeden při druhém, byli si navzájem oporou 
a dokázali se zastavit, ztišit a vnímat opravdové 
hodnoty. Vánoce nejsou jen o dárcích a vněj-
ším lesku, ale především o toleranci, přátelství, 
lásce a vzájemném porozumění.

Přeji nám všem, abychom v tomto čase do-
kázali najít chvíle klidu a pohody, abychom si 
uvědomili, jak moc znamená mít kolem sebe 
zdravou a spokojenou rodinu, přátele, na které 
se můžeme spolehnout, a sousedy, kteří nám 
nejsou lhostejní. Největším darem jsou šťastné 
a veselé děti, jejichž smích a radost jsou tím 
nejkrásnějším, co můžeme v našich domovech 
slyšet.

Děkuji vám všem za podporu, důvěru 
a sounáležitost, kterou v našem městě vytváří-
te. Každý z vás přispívá k tomu, že naše město 
je místem, kde se dobře žije, kde si lidé pomá-
hají a kde má každý své místo. Vaše ochota 
pomáhat, vaše úsměvy i každodenní drobné 
skutky dělají z našeho města skutečný domov.

Přeji vám pevné zdraví, radostné chvíle 
s vašimi blízkými a pokoj v duši. Ať jsou letošní 
Vánoce naplněné láskou, porozuměním a vzá-
jemnou úctou. Věřím, že společně zvládneme 
vše, co nám život přinese, a že i v novém roce 
budeme stát při sobě.

S úctou a přáním krásných svátků
Věra Veverková, starostka města Hořovice

ADVENTNÍ SLOVO STAROSTKY
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Budova 2. ZŠ Hořovice,
Jiráskova ulice

11. 12. 2025
15.00—18.00

Vánoční jarmark
a setkání nejen 
s rodiči 

První listopadový den se na 
Starém zámku v Hořovicích 
dopoledne sázely ovocné stro-
my na severní a západní za-
hradě. Stromy nám pomohla 
zasázet organizace „Sázíme 
stromy“, která pomáhá v Ho-
řovicích nejen na Starém 
zámku. Tato organizace se-
žene sponzora, firmu, jež vy-
brané stromy uhradí a jeho 
zaměstnanci stromy po zají-
mavé instruktáži zasadí.

Poděkování patří japonské 
nadnárodní přepravní firmě Kin-
tetsu World Express (Czech) s.r.o., 
jejíž manažerka Eva Kovačíková 
mi sdělila, že japonský majitel 
se rozhodl, že za každou přepra-
venou tunu zasadí jeden strom. 
Při sázení pomáhali také členové 

spolku Horovize a společně jsme 
zasadili třináct původních odrůd 
ovocných stromů vysokokme-
nů. Vysázené stromy jsme zalili 
a zaměstnanci japonské firmy se 
ujistili, že budou moci kdykoliv 
přijet stromy zkontrolovat, jak 
prospívají. To jsme jim rádi slíbili, 
protože i my chceme, aby stromy 
na zámecké zahradě rostly, kvetly 
a rodily dostatek ovoce.

Jako poděkování za jejich úsilí 
jsem je provedla po nových expo-
zicích Starého zámku, insigniích 
regionálních šlechtických rodů 
a expozicí náhrobníků. Nakonec 
jsme si dali společně čaj nebo 
kávu a opekli buřty. K vydařené-
mu dopoledni přispělo ukázkové 
počasí, které nás provázelo po 
celý den.

Na Starém zámku se sázely 
stromy a řádila strašidla

Odpoledne jsme začali připra-
vovat první Dušičkový podvečer 
na Starém zámku. Strašidla, která 
představovala mnichy, čerta, ry-
tíře, renesanční dámu,  vikingu 
nebo čarodějnici si našla místo 
ve středověkém sklepení Staré-
ho zámku. Zájem o prohlídku 
strašidelného sklepení předčil 
všechna naše očekávání. Před ka-
ždým sklepením se tvořila dlouhá 
fronta, ale i tam se návštěvníci 
bavili. Pobavil je třeba čert, který 
byl skryt vysoko na podestě se-
verního sklepení, kde vyzpovídal 
přicházející děti i jejich rodiče. 
Odpovědi na položené otáz-

ky pak rozveselily celou frontu 
čekajících. Připravené dílničky 
byly oslabeny nemocí, i přesto si 
mohli malí návštěvníci malovat 
nebo si mohli nechat namalovat 
strašidelný obličej. Občerstvení 
na zámeckém nádvoří zajišťova-
lo Rodinné cukrářství Čtyřlístek, 
které odjíždělo zcela vyprodané.

Poděkování patří nejen tr-
pělivým návštěvníkům, ale také 
dobrovolníkům, kteří strašidla 
představovali. Moc děkujeme, že 
si i dospělí nezapomněli hrát…

Marcela Flídrová,
koordinátorka provozu

Starého zámku MKC Hořovice
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hasiči

Po 31 letech ve službě končí velitel hořovických hasičů 
npor. Zdeněk Laube: „Zůstávám hasičem, jen v jiné roli“

Po 31 letech služby u  hasičů 
v  Hořovicích  – jaké jsou Vaše 
první myšlenky při odchodu ze 
služby?

Neodcházím od HZS ČR přímo, 
nýbrž přecházím na pozici občan-
ského zaměstnance instruktora  – 
lektora na oddělení odborné pří-
pravy Zbiroh, SOŠ PO a VOŠ PO.

Vzpomenete si, co Vás tehdy 
přivedlo k hasičskému povolání?

Asi rodiče. V dětství byl v Hořo-
vicích pouze sbor dobrovolných ha-
sičů, který čítal desítky členů z řad 
mužů, žen, ale i  mládeže  – včetně 
mých rodičů a  příbuzných. Tak 
jsem byl už v mládí mladým požár-

níkem a účastnil se hasičských sou-
těží. To byl impuls stát se hasičem 
profesionálním.

Jaká byla Vaše cesta od řadové-
ho hasiče až po velitele stanice?

Šestého září  1994 jsem nastou-
pil k okresní správě sboru požární 
ochrany okresu Beroun jako no-
váček. Po absolvování základní 
odborné přípravy přibývaly další 
odbornosti až na pozici velitele 
družstva. Po odchodu bývalého 
velitele stanice Hořovice se řešil ná-
stupce a vedením ÚO Beroun jsem 
byl osloven. Nejprve jen v zastoupe-
ní, po dokončení studia VOŠ PO ve 
Frýdku-Místku už natrvalo.

Jak se podle Vás za ta léta 
změnila hasičská profese?

V  dřívějších dobách  – kdy 
jsme byli ještě „požárníky“  – šlo 
převážně o  požáry, povodně 
a  technické pomoci. Postupem 
času přibyly zásahy při doprav-
ních nehodách, únicích nebez-
pečných látek, záchraně osob 
a zvířat. I proto v roce 2000 došlo 
ke změně názvu na Hasičský zá-
chranný sbor. S tím souvisí i ob-
měna techniky a  nárůst ochran-
ných prostředků.

Hořovičtí hasiči patří mezi 
nejlepší v republice ve vyprošťo-
vání osob. Čím to je?

Na okrese Beroun se této ob-
lasti věnuje velké úsilí už dlouho. 
Tradice se přenáší z  generace na 
generaci, a tak tomu bylo i u nás. 
Od roku 2003 jsme se intenzivně 
připravovali na soutěže v  rámci 
kraje i ČR. Výsledky se dostavily 
brzy a  neusnuli jsme na vavří-
nech – dál jsme se zdokonalovali, 
i při zahraničních výjezdech.

Jak se trénuje jednotka na 
takto náročné zásahy?

Každý zásah je svým způso-
bem náročný – fyzicky i psychic-
ky. Připravenosti předchází pra-
videlná odborná příprava, výcvik 
na stanicích i ve vzdělávacích za-

Po více než třech desetiletích ve službě profesionálních hasičů se s aktivní službou loučí velitel Hasičské stanice Hořovice npor. 
Zdeněk Laube. Jeho jméno je v regionu dobře známé – vedl jednotku, která patří mezi nejúspěšnější v kraji i celé republice. 
Přestože končí ve velitelské funkci, od hasičiny úplně neodchází. Naopak, své zkušenosti bude nyní předávat dalším generacím 
budoucích záchranářů.
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řízeních, a taktická či prověřovací 
cvičení složek IZS.

Můžete popsat moment, kdy 
jste byl obzvlášť hrdý na svůj 
tým?

Pokaždé, když jsme se vrátili 
na stanici v  pořádku, bez újmy 
na zdraví, a  zásah vyřešili podle 
nejlepšího vědomí a svědomí. To 
jsou chvíle, kdy jsem na svůj tým 
opravdu hrdý.

Byl nějaký zásah, který Vám 
dodnes utkvěl v paměti?

Zůstává jich v paměti spousta – 
s  dobrým i  špatným koncem. Ně-
které byly fyzicky i psychicky nároč-
né. Nedá se říct, že by byl jen jeden.

Jak se hasiči vyrovnávají s psy-
chicky náročnými situacemi?

Každý jinak. Někdo to zvládá 
po svém, jinde je třeba psycho-
logická péče. Máme vlastní psy-

chology i  vyškolené příslušníky. 
Samozřejmostí je rozbor každého 
zásahu se zasahujícími hasiči.

Co by podle Vás měli lidé vě-
dět o  práci hasičů, co často zů-
stává „neviditelné“?

Pokud hasiči nejedou k  zása-
hu, neznamená to, že nic nedělají. 
Věnují se odbornému výcviku, 
údržbě techniky a  stanice, hos-

podářským činnostem a  dalším 
povinnostem.

Co Vás služba u hasičů nau-
čila – o lidech, o sobě?

Důvěře lidem, zvláště kole-
gům z výkonu povolání.

Máte nějaké poselství pro své 
nástupce a mladé hasiče?

Stále se učit a  zdokonalovat. 
Těžce na cvičišti, lehce na bojišti.

Jaké máte plány po odchodu 
ze služby? Dokážete si předsta-
vit život bez hasičiny?

Asi žádné zvláštní  – chci si 
užívat víc volného času. Ale jak 
jsem řekl, u  hasičiny zůstávám 
jako instruktor a lektor.

Kdybyste mohl znovu začít – 
šel byste do toho znovu?

Těžko říci v  dnešní době, ale 
asi ano.

Jak byste chtěl, aby si Vás 
kolegové a lidé v Hořovicích pa-
matovali?

Kolegové snad takového, jaký 
jsem byl ve službě. A  pro lidi 
v Hořovicích jsem – a zůstanu – 
jen jeden z občanů. Nic víc.

Jana Kredba Dušková
MKC Hořovice

Na závěr
Zdeněk Laube je pro mno-

hé symbolem profesionality. 
V  čele stanice Hořovice vedl 
tým, který prokázal svou pro-
fesionalitu nejen při zásazích, 
ale i v běžném životě. A i když 
odkládá velitelské insignie, 
jeho zkušenosti budou dál po-
máhat novým generacím ha-
sičů  – těm, kteří budou v  bu-
doucnu chránit naše životy 
a majetek.

Hasiči Hořovice
Zásahy Hasičského záchranné-
ho sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.

8 Od 15. 10. do 15. 11. 2025 ha-
siči ze stanice Hořovice vyjížděli 
ke 30 událostem, z  toho k  pěti 
požárům, deseti technickým 
událostem typu čerpání vody, 
padlý strom, čtyřem dopravním 
nehodám, dvě události únik ne-
bezpečné látky, sedmi událostem 
záchrana osob a  zvířat. Ve dvou 
případech šlo o  planý poplach, 
poruchy EPS či neohlášené pále-
ní. Při událostech spolupracovali 
se zdravotnickou záchrannou 
službou, Policií ČR a  ostatními 
složkami IZS.

8 Dne 29. 10. v 15:30 hodin byl 
na hasičské stanici Hořovice 
vyhlášen poplach pro jednotku 
a  jejího velitele. Npor. Zdeněk 
Laube, DiS. totiž k  poslednímu 
dni měsíce října, opustil řady 
profesionálních hasičů odcho-
dem do civilu. Rozhodl se tak 
učinit po 31 letech služby, kdy 
neobyčejně reprezentoval Ha-
sičský záchranný sbor. Úspěchy 
měl na soutěžích ve vyprošťová-
ní z  havarovaných vozidel, kde 
byl mistr republiky z roku 2004, 
dále se stal několikanásobným 
mistrem Středočeského kraje 
a  několikrát se zúčastnil mist-
rovství světa. Je jeden z hlavních 
lektorů, kteří vychovali a  vycvi-
čili hasiče nejen na UO Beroun, 

ale i ve Středočeském kraji. Nové 
postupy a techniku vyprošťování 
pomohl zavádět do praxe z pozi-
ce člena pracovní skupiny Gene-
rálního ředitelství. Hasiči Zden-
kovi přichystali poslední výjezd 
na požár domečku, který si mu-
sel sám uhasit. Poté mu vedení 
Hasičského záchranného sboru 
Středočeského kraje z krajského 
ředitelství, ředitel UO Beroun, 

zástupci města a  hasiči a  hasič-
ky z blízkého okolí předali upo-
mínkové předměty a věcné dary. 
Tímto děkujeme všem zúčastně-
ným za skvělou atmosféru. Jmé-
nem všech Hořovických hasičů 
děkujeme Zdenkovi za jeho prá-
ci, do které dal i velký kus svého 
srdce a přejeme mu do budouc-
na hodně štěstí a zdraví.

HZS Hořovice

Duchovní slovo
Drazí přátelé.

Většina z nás má doma o Vánocích alespoň malý betlémek. Ty větší 
betlémy jsou zase vyhledávanou podívanou v  mnoha kostelech. Jsme 
prostě národ nejen betlémářů, ale řekl bych, betlémových fandů. V čem 
je vlastně jejich kouzlo? Bez ohledu na uměleckou kvalitu jsou pro nás 
ztělesněním vzpomínek na Vánoce minulé, Vánoce našeho dětství a mi-
lovaných blízkých. Za pozornost stojí, že jsou často zasazeny nikoliv do 
krajiny Svaté země, ale do té naší, české. Tím ještě víc umocňují propo-
jení dva tisíce let staré události ve městě Betlém na Blízkém východě 
s naším životem. Selky a pekaři, děti, tři králové, i nějaký ten pes a kůň 
se zalíbením a zbožně hledí na děťátko ve chlévě. Zkusme se podívat je-
jich očima a vidět víc, než je vidět na první pohled. Teď malé bezbranné 
dítě, jednou muž, který zlomí moc hříchu, smrti a beznaděje, sám Ježíš, 
Boží Syn. Nejpozději na Hromnice betlémy schováme do skříně, ale nic 
nebrání tomu, vytvořit si vlastní duchovní betlém ve svém srdci. A tam 

může být nejen celý rok, ale třebas i celý život. Požehnané Vánoce i celý 
nový rok 2026 vám přeje farář Stefan Wojdyla.

n Středa 24. 12. , Vigilie Narození Páně – mše svaté: 14:00 Praskolesy 
(pro děti), 16:00 Hostomice, 22:00 Mrtník, 24:00 Hořovice, kostel sv. Jiljí.
n Čtvrtek 25. 12. , Slavnost Narození Páně – mše svaté: 8:30 Locho-
vice, 10:00 Hořovice, 11:30 Mrtník, 15:00 Praskolesy, 17:00 Hostomice
n Pátek 26. 12. , sv. Štěpána – mše svaté: 8:30 Lochovice, 10:00 Hořovi-
ce, kostel na náměstí,
n Středa 31. 12. , poděkování za uplynulý rok – mše svatá: 16:00 Ho-
řovice.
n Čtvrtek 1. 1. , Slavnost Matky Boží, Panny Marie – Nový rok – mše 
svaté: 8:30 Lochovice, 10:00 Hořovice, 11:30 Mrtník, 15:00 Praskolesy, 
17:00 Hostomice
Návštěva betléma před bohoslužbou nebo po bohoslužbě.
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Městská policie Hořovice
8 Dne 6. 10. 2025 ve 12:32 byla hlídka MP 
Hořovice požádána operačním PČR o asis-
tenci při nehodě na Palackého náměstí v Ho-
řovicích v blízkosti cukrárny Dianka, kdy 
z osobního vozidla Mercedes unikala kapa-
lina. Na místo bylo přivoláno vozidlo HZS, 
které zabránilo dalšímu úniku. Vozidlo bylo 
následně z místa odtaženo.
8 Dne 10. 10. v 01:50 přijala hlídka MP Ho-
řovice oznámení z nemocnice Hořovice, že 
u hlavních dveří do objektu spí pravděpo-
dobně osoba bez domova. Hlídka se na mís-
to dostavila v 01:58 hod., muže probudila 
a na dotaz, proč zde spí, uvedl, že byl do ne-
mocnice přivezen hlídkou MP Beroun a po 
ošetření zde byl ponechán. Hlídka muže 
z objektu vykázala a nasměrovala na vlakové 
nádraží, odkud odjel směr Beroun.
8 Dne 11. 10. 2025 v 17:44 bylo hlídce MP 
telefonicky oznámeno, že na konci ulice 
Podlužská se nachází cca 12 letý chlapec, 
který se ztratil. Bylo zjištěno, že chlapec je 
autistický a jediné, co strážníkům sdělil, byla 
adresa jeho bydliště. Hlídka MP chlapce od-
vezla domů, kde ho předala matce.
8 Dne 11. 10. 2025 ve 20:25 operační PČR 
požádal strážníky o součinnost s hlídkou 
OOP Hořovice, která jela prověřit oznámení 
do Srubu v ulici U Remízku v Hořovicích. 
V hospodě se zde měl nacházet agresivní 
muž cizí státní národnosti, který měl verbál-
ně napadat ostatní hosty. Strážníci přijeli na 
místo první a oznamovatel jim sdělil, že muž 
se momentálně nachází na toaletách. Poté 
muže strážníci vyzvali, aby opustil prostory 
hospody a následně ho ztotožnili. Poté se 
dostavila hlídka OOP Hořovice a společně 

se strážníky muže z místa vykázali.
8 Dne 15. 10. 2025 v 17:24 hlídka Městské 
policie Hořovice spatřila na Náměstí Boženy 
Němcové u č. p. 808, Hořovice muže odpo-
vídajícího popisu hledané osoby. Hlídka ho 
tedy oslovila s vyzváním k prokázání totož-
nosti. Jelikož muž u sebe neměl žádný doklad 
totožnosti a sdělené informace o jeho osobě 
nebylo možné na místě ověřit, byl po domlu-
vě s PČR předveden na OOP Hořovice. Stráž-
níci muže střežili, až do zjištění totožnosti. 
Následně byl muž předán k dalšímu opatření 
OO PČR.
8 Dne 18. 10. 2025 ve 20:26 telefonicky ozná-
mil občan Hořovic muže, který nebezpečně 
chodí do vozovky před projíždějící vozidla 
v ulici Milinovského, Hořovice. Hlídka MP 
zde muže ztotožnila a žádala vysvětlení. Muž 
byl zjevně silně podnapilý a odmítal spolu-
pracovat. Opakovaně napřahoval ruce vůči 
strážníkům s úmyslem udeřit je. Z těchto 
důvodů se strážníci rozhodli k převozu této 
osoby na protialkoholní záchytnou stanici 
v Příbrami, kde byl předán do péče zdravot-
nického personálu.
8 Dne 25. 10. 2025 ve 2:22 vykonávali stráž-
níci kontrolní činnost na Palackého náměstí 
v Hořovicích, kde viděli vozidlo BMW černé 
barvy, které vjelo na chodník na zastávce BUS 
před budovou radnice, Palackého náměs-
tí 2/2 Hořovice a nabouralo do opěrné zdi. 
Vozidlo poté sjelo z chodníku zpět na silni-
ci. Strážníci okamžitě zastavili za vozidlem 
se zapnutým modrým majákem a zapnutým 
nápisem STOP, řidiče vyzvali k vystoupení 
z vozidla a prokázání totožnosti, což učinil. 
Řidič uvedl, že ztratil kontrolu nad vozidlem 

a následně najel na chodník a naboural. Při 
tomto došlo ke zničení odpadkového koše, 
jenž je majetkem města Hořovice. Nárazem 
došlo rovněž k uvolnění a posunutí kamen-
ných desek na opěrné zdi. Muž byl strážníky 
vyzván, aby se podrobil dechové zkoušce na 
přítomnost alkoholu v dechu a testu Drugwi-
pe na přítomnost OPL, což učinil. Výsledky 
obou zkoušek byly negativní. Nikdo neutr-
pěl zranění a nevyžadoval lékařskou pomoc. 
Vzhledem ke skutečnosti, že došlo k poško-
zení majetku města Hořovice, byla na místo 
přivolána hlídka DI PČR, která si věc převzala 
k dořešení.
8 Dne 27. 10. 2025 při kontrole veřejného 
WC na Palackého náměstí, Hořovice, zjistila 
hlídka MP rozbité věci v prostoru toalet – po-
ničený odpadkový koš, kohoutek od umyva-

dla, držák na mýdlo. V danou chvíli na místě 
ani v okolí toalet nikdo nebyl zjištěn, avšak 
následnou kontrolou MKDS, byly zazname-
nány osoby, které se v místech vstupu na ve-
řejné WC pohybovaly. Městská policie zvýší 
dohled nad veřejnými záchody.

MP Hořovice

Dne	 27.	 10.	 2025	 při	 kontrole	 veřejného	 WC	 na	 Palackého	 náměstí,	 Hořovice,	 zjistila	 hlídka	 MP	
rozbité	věci	v	prostoru	toalet	–	poničený	odpadkový	koš,	kohoutek	od	umyvadla,	držák	na	mýdlo.		V	
danou	chvíli	 na	místě	ani	 v	okolí	 toalet	nikdo	nebyl	 zjištěn,	 avšak	následnou	kontrolou	MKDS,	byly	
zaznamenány	 osoby,	 která	 se	 v	místech	 vstupu	 na	 veřejné	 WC	 pohybovaly.	 Městská	 policie	 zvýší	
dohled	na	veřejnými	záchody.	
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Dne 8. 11. se konalo semifinálové kolo soutěže DDM MÁ TALENT. Všechny naše domeč-
kovské děti postoupily a 14. 11. se zúčastnily finálového podvečera v Divadle Palace v Praze. Ta-
neční skupina DOMINI DANCE – Mariana Zajícová, Julie Hrdličková a Kristýna Franková si se 
skladbou Toxic (choreo: Antonie Zelená a Iva Špottová) přivážejí v této celorepublikové soutěži 
do Hořovic krásné čtvrté místo. Za svá vystoupení sklidily velký potlesk publika hudební skupina 
Puget – Natálie Šlosarová, Kamila Hurská, Johana Hurská, Melike Aykan a sólistka Natálie Šlo-
sarová. Děkujeme dětem za skvělou reprezentaci Domečku a vedoucím kroužků za jejich práci. 
Gratulujeme!

Soutěž DDM MÁ TALENT

Za celý DOMOV NA VÝSLUNÍ 
HOŘOVICE, zaměstnance 

i klienty, bych� Vám chtěli 
z celého �dce p�řát

�ásné a klidné Vánoce.
Ať js� pro Vás sváteční dny 

naplněné klidem, lásk� 
a blízkostí těch, 
kt�é máte rádi.

Děkujeme za Vaši podp�u 
i důvěru, kt�� jste nám 

v uplynulém roce věn�ali.
Ať je pro Vás rok 2026

rokem zdraví, naděje a ať 
Vám přinese mnoho důvodů 

k radosti.

                                                                                       
                                     Domov Na Výsluní, Hořovice

                                           Pražská 932
                                        268 01 Hořovice

                                                   ---------------------------------------

Domov Na Výsluní, Hořovice
– poskytovatel pečovatelské služby ve Zdicích a okolních obcích

Komu služby poskytujeme: 

v Seniorům
v Rodinám s dětmi
v Osobám se zdravotním postižením

V čem vám můžeme pomoci

v Pomoc a podpora při přípravě a podávání jídla a pití
v Zajištění stravy, donáška obědů
v Pomoc při úkonech osobní hygieny v domácnostech 
v Pomoc při zajištění chodu domácnosti 
v Zajištění dopravy i pro osoby na inv. vozíku
v Zajištění dohledů
v Pomoc při vyřízení záležitostí u lékaře, na úřadech a řadou dalších 
činností, nákupy

Informace podají přímo pracovnice pečovatelské služby, nebo sociální 
pracovnice Domova Na Výsluní.

Kontakty: PhDr. Věra Charvátová, vedoucí pečovatelské služby    tel.: 721 995 388
                Pečovatelky Zdice    tel.: 722 392 497
                     e-mail:                                                                 pszdice@seniori-navysluni.cz
                                                                                                      www.seniori-navysluni.cz
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KOPES
v zimě

KOmorní PĚvecký Soubor 
Základní umělecké školy Josefa 
Slavíka Hořovice KOPES uvedl 
na počátku listopadu 2025 v diva-
delním sále radnice v Hořovicích 
premiéru pohádkového hudebně 
dramatického pořadu O PERNÍ-
KOVÉ CHALOUPCE. V hlavních 
rolích kostýmovaného předsta-
vení se představili Laura Truhel-
ková, Izabel Galba, Stefan Štochl, 
Lucie Hanáčková, Erik Ares Eliáš, 
MAFI, a další.

V tomtéž prostoru uvede KO-
PES ve čtvrtek 4. prosince 2025 od 
18 hodin, v předvečer 234. výročí 
úmrtí Wolfganga Amadea Mo-

zarta, klavírní a pěvecký koncert 
PŘEŽILA JSEM CASANOVU, 
jenž připomene mimo jiné 300. 
výročí narození rokokového veli-
kána či 200. výročí úmrtí Mozar-
tova rivala Antonia Salieriho.

Romantický příběh bude vy-
právět Veronika Slavíková v roli 
poslední Casanovovy přítelkyně 
Elisy von der Recke.

Přijměte také srdečné pozvání 
na výjimečný benefiční advent-
ní koncert AD GLORIAM, který 
se uskuteční ve středu 10. pro-
since 2025 od 20 hodin v kostele 
Nejsvětějšího Srdce Páně na praž-
ských Vinohradech.

Koncert je vyvrcholením tří-
měsíčního intenzivního studia 
v rámci stipendijního programu 
Ad Gloriam, jenž Nadační fond 
Magdaleny Kožené zahájil letos 
v říjnu. Program podporuje mla-
dé umělce ze základních umělec-

kých škol se zájmem o historicky 
poučenou interpretaci barokní 
hudby. Pod vedením mezinárod-
ně uznávaného dirigenta Marka 
Štryncla zazní díla českých ba-
rokních mistrů – Jana Dismase 
Zelenky, Františka Xavera Brixiho 
a Johanna Georga Reichenauera – 
a slavné Gloria Antonia Vivaldiho.

Účinkují stipendisté Nadač-
ního fondu Magdaleny Kožené, 
mezi nimi i Kateřina Labská ze 
Základní umělecké školy Josefa 
Slavíka Hořovice, pedagogové zá-
kladních uměleckých škol a lek-
toři stipendijního programu: Jiří 
Kabát, Martina Bernášková, Ivona 
Křivánková, Tomáš Františ, Pavel 
Kloub a Irena Pohl Houkalová.

Výtěžek koncertu bude věno-

ván charitativnímu projektu Pat-
ron dětí, který pomáhá zdravotně 
a sociálně znevýhodněným dětem 
a jejich rodinám z celé České re-
publiky. Vstupenky za 200 a 150 
Kč můžete zakoupit zde: https://
goout.net/cs/adventni-beneficni-
-koncert-ad-gloriam/szudtcy/

Tradiční ADVENTNÍ KON-
CERT s rozdáváním BETLÉM-
SKÉHO SVĚTLA se uskuteční 
o čtvrté neděli adventní v 16 ho-
din v kostele sv. Jiljí v Hořovicích 
na Víseckém náměstí. V závěru 
Rybova roku zazní jeho ČESKÁ 
MŠE VÁNOČNÍ „HEJ, MISTŘE“. 
KOPES doprovodí přední český 
varhaník Drahoslav Gric.

Sledujte SAVE THE DATE na 
fb stránce KOPES.

Zápis do 
1. třídy 

22. 1. 2026 
15.00—18.00

Budova
Vísecké náměstí

K zápisu přineste s sebou:

rodný list dítěte
občanský průkaz rodičů
popř. doporučení PPP

Těšíme se na vás!
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společnost

Svítit může každý! Rozsviťte Hořovice a zapojte se
do největší vánoční výzvy v dějinách České republiky
Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, chatu či oblíbené místo na virtuální mapě České republiky? Jednoduchá 
myšlenka celonárodní sbírky Rozsviťme Česko v loňském roce nadchla desítky tisíc dárců. Letos můžete pomoci i vy. Svým 
darem podpoříte 15 neziskových organizací.

Stačí navštívit web www.roz-
svitmecesko.cz, darovat libovol-
nou částku a  vybrat místo, které 
chcete rozsvítit. Může to být váš 
domov, chata, kavárna, škola či 
místo, které máte v srdci. Jen loni 
se po celé zemi rozsvítilo více 

než 37 000 světel. Rodiny s dětmi 
svítily Ježíškovi na cestu. Jiní ve-
dle svých domovů rozsvítili také 
školky, sídla firem, ordinace či 
místa na hřbitovech jako symbo-
lickou vzpomínku na ty, kteří tu 
s námi již nejsou.

Díky štědrosti dárců se 
v  minulém roce vybralo téměř 
11 000 000 Kč pro 14 neziskových 
organizací. Projekt Rozsviťme 
Česko se tak zařadil mezi nejú-
spěšnější sbírkové projekty loň-
ského roku.

Světlo jako symbol naděje 
a solidarity

V letošním roce se sbírka koná 
od 30.  listopadu do 31. prosince. 
Rozsvícením svého světla pod-
poříte 15 neziskových organizací, 
které tu jsou pro nás vždy, když je 
potřeba. Patří mezi ně ALSA, Do-
mov sv. Josefa, Dům sv. Anežky, 
Elpida, Nadační fond Vrba či pro-
Fem, který se věnuje obětem do-
mácího a sexuálního násilí. Další 
organizace jsou s námi v posled-
ních chvílích života a  poskytují 
náročnou hospicovou péči v  do-

mácím prostředí. Přesný výčet 
podpořených organizací najdete 
na webu www.rozsvitmecesko.cz.

Dokážeme společně
rozsvítit 100 000
vánočních světel?

Češi už mnohokrát ukázali, 
že solidarita a  soudržnost je jim 
vlastní, když jde o  dobrou věc. 
Podaří se letos naplnit cíl organi-
zátorů a  rozsvítit 100 000 vánoč-
ních světel na mapě České repub-
liky? Každý dar, i  ten nejmenší, 
má smysl – rozsvítí totiž symbol 
naděje.

Za projektem Rozsviťme Čes-
ko stojí tým dobrovolníků, kteří 
vše dělají ve svém volném čase 
a bez nároku na odměnu. Trans-
parentnost sbírky zajišťuje Na-
dace Via, která rozvíjí filantropii 
v Česku už více než 28 let.

Výstava v Hořovicích
U  příležitosti akce „Cibulový jarmark“ v  Hořovicích, který každo-

ročně navštíví tisíce návštěvníků, uspořádala MO ČRS Hořovice ve 
spolupráci s Mysliveckým spolkem Podluhy poutavou výstavu spojenou 
s odborným výkladem z činnosti rybářů a myslivců. Páteční dopoledne 
jsme věnovali dětem z mateřských škol a dětem z 1. a 2. ZŠ v Hořovi-
cích, pro které jsme uspořádali tradiční akci „Ve vodě nežijí jen vodníci“. 
Pro děti byla připravena výstava živých ryb v akváriích a nádržích, kde 
mohly vidět velké kapry, zlatého sumce nebo lipany podhorní, které má 
ČRS ve svém znaku. O životě a chovu všech ryb byla pro děti připrave-
na přednáška hospodářem naší organizace Ing. Daviden Gruntem. Dále 
jsme pro děti připravili výstavu fotografií ze závodní činnosti v rybolov-
né technice a práce s mládeží za dlouhou historii naší organizace, čehož 
se ujal jednatel MO Jan Rogos. Další zastávkou byla poutavá expozice 
preparátů volně žijící divoké zvěře připravená Mysliveckým spolkem 
Podluhy. Děti si mohly na vlastní oči prohlédnout mývala severního, 
jezevce lesního, japonského jelena siku nebo muflona. Odborný výklad 
týkající se myslivosti i zvěře zajišťoval referent na úseku státní správy lesů 
a myslivosti pan Bc. Ondřej Bakule a radní města Hořovice Mgr. Petr 
Bakule. V průběhu obou dnů však byli veřejnosti k dispozici i ostatní 

členové mysliveckého spolku. Při odchodu byly dětem předány drobné 
propagační předměty Středočeského územního svazu, který tyto akce 
dlouhodobě podporuje. Celkem se za páteční dopoledne výstavy zúčast-
nilo přes 200 dětí. V pátek odpoledne a po celou sobotu pak byla výstava 
zpřístupněna i široké veřejnosti. Celá akce byla uspořádána za podpory 
města Hořovice v zastoupení místostarostky Ing. Věry Eschnerové, které 
touto cestou srdečně děkujeme.

Mgr. Petr Bakule a Ján Rogos
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Co je Vám při práci motivací 
a inspirací?

Každý den něco vidím, slyším, 
zažiji, potkám. Snažím se každý ve-
čer si „srovnat myšlenky“, dělám si 

poznámky, drobné skici, zazname-
návám si nápady, postřehy, píšu si 
deník, je to tak půlhodinka. Vím, 
že ztracená inspirace se už nevrá-
tí, často stačí vnímat maličkosti, 
jako jsou přírodní kontrasty, bez-
větří a déšť, šero a světlo, či trocha 
hudby. Stačí se dívat, naslouchat 
a zamyslet se. Nejkrásnějším zážit-
kem a motivací bylo i zjištění, že se 

mohu dostat do jiného světa a že to 
lze i zopakovat. Maluji si, soustře-
dím se na sebe, na práci, vypnu zce-
la okolí a najednou mne to vcucne.

Studoval jste v  Ka-
menickém Šenově. Jak 
vzpomínáte na své začát-
ky a vrátil byste se někdy 
k práci se sklem?

Roky studia na Šenov-
ské sklářské škole mne 
připravily na další výtvar-
nou cestu. Jsem brusičem 
skla. V  prvním ročníku 
jsme začínali tradičními 
vzory a  v  druhém roce 
jsme už samostatně navr-
hovali a tvarovali skleněné 
objekty. Moje maturitní 
práce symbolizovala pro-
pojení člověka s přírodou. 
Na velkém skleněném „ta-
líři“ byl stylizovaný květ 
a zjednodušená lidská hla-
va, souznění. Hodně jsme 
tehdy kreslili a  modelo-
vali, zajímala nás figura, 
portrét, příroda. Byly to 
krásné roky, zajímavá prá-
ce, základy velice starého 
řemesla. Dodnes z těch let 
čerpám a na Šenov nedám 
dopustit. Život mne ale 
postrčil na trochu jinou 
„výtvarnou kolej“. Inu, 
i tak to v životě chodí, člo-
věk míní, ale nelituji.

Co všechno obnáší 
povolání ředitele umě-
lecké školy a  jak jste se 
jím stal?

Ředitelská funkce je 
hlavně úřad, je třeba po-
znat školské předpisy, 
vyhlášky, zákony, zajistit 
provoz nejen pedagogic-

ký, ale i  správní (školník, úklid, 
účetnictví, pomůcky, materiá-
ly). Je třeba dbát na bezpečnost 
práce, dodržovat veškerá pravi-
dla. A  vedle toho - hned v  roce 
1990 jsme navázali partnerství se 
školou v Dánsku a pořádali jsme 
výměny našich studentů. Krátce 
nato se přidala i  škola německá 
a  do třetice i  škola holandská. 

Pořádali jsme „spanilé jízdy“ do 
velkých evropských měst. Bá-
ječné zážitky i poznání. Dodnes 
udržuji styky s  tamními učiteli. 
Mostecká škola má svou vlastní 
velikou výstavní síň, kde jsme 
instalovali v  průběhu školního 
roku šest výstav. Dle kolegů jsem 
byl mladý, měl jsem sílu a  byl 
jsem dobře živený, nechal jsem 
se „ukecat“ a byl jsem tedy před-
sedou krajské výtvarné umělecké 
rady. Pořádali jsme každoroční 
setkání krajských ZUŠek na jed-
né ze 45 škol, zastupoval jsem 
tehdejší severočeský kraj na re-
publikové umělecké radě a  po-
sledních deset let v  Mostě jsem 
i  výtvarnou republikovou radu 
vedl. Byla to hlavně neoceněná 
profesní práce, práce a práce, ale 
přitom spousta společné radosti.

To mě přivádí k další otázce, 
jaký máte vztah k Olešné a proč 
z Mostu zrovna tam?

Je tedy třeba trocha letopoč-
tů. V  roce 1985 přišli do nové 
mostecké „lidušky“ (Lidová škola 
umění), dnešní „zušky“, dva vý-
borní kantoři z Rokycan. Po roce 
1990 se do Rokycan vrátili. V roce 
1994 jsme začali hledat na Loun-

sku a  Slánsku chalupu, abychom 
na víkendy museli odjet z  Mos-
tu a  já nebyl celý týden ve škole. 
A v roce 1996 jsme se na zmíněné 
kolegy jeli podívat do Olešné, kam 
z Rokycan jezdili na svou chalupu. 
A  hned v  jejich sousedství byla 
právě volná stará kovárna. Byla to 
láska na první pohled.

A na závěr, na čem aktuálně 
pracujete a  co chystáte do bu-
doucna?

Aktuálně zavolala zahrada, 
podzim je náročný, ale blíží se ko-
nec roku, je třeba nachystat novo-
ročenky. Dělám nejen ty svoje, ale 
i pro kamarády. Nedokončil jsem 
čtyři dřeva na výstavu, čekají na 
mne, po večerech si i maluji, kres-
lím, skicuji, nápady a  zvědavost 
nechybí. Nic do budoucna nechys-
tám, práce je pořád víc než dost, 
nestíhám, doháním, nenaříkám si, 
nestěžuji si, ale raduji se, že můžu, 
a třeba i život něco přinese.

- x -
Moc děkujeme za rozhovor 

a  přejeme hodně sil a  inspirace 
do dalších let.

Rozhovor připravili studenti 
sexty Gymnázia VH Hořovice

Matyáš Flener a Jan Zálešák

Ztráty a nálezy – rozhovor s výtvarníkem 
a učitelem Josefem Zedníkem

PaedDr. Josef Zedník žije každý den s uměním v zádech a vždy k němu přiváděl ostatní. Mnoho let působil jako ředitel Zá-
kladní umělecké školy v Mostě, poté jako učitel výtvarné výchovy na Gymnáziu Václava Hraběte, odkud v minulém roce odešel 
do penze. V září a v říjnu byla v hořovické Galerii Starý zámek k vidění jeho výstava Ztráty a nálezy. Co teď plánuje a na co 
vzpomíná?

V pondělí 27. října se uskutečnil tradiční pietní akt pokládání věn-
ců k soše Obětovaného u příležitosti výročí vzniku Československa.

VZPOMÍNKOVÝ AKT
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společnost

Ohlédnutí za akcemi 
Domečku Hořovice

n V rámci projektu MŠMT Šablony OP JAK II proběhlo o víkendu 
24. – 26. 10. 2025 první inovativní vzdělávání. Bylo určeno pro hu-
dební skupinu Puget, která se připravovala na plánované listopado-
vé soutěže. Děti se zúčastnily oblastního kola hudební soutěže Brána 
a předkola soutěže DDM má talent. Během víkendu se jen nezkoušelo, 
proběhly také taneční přehlídky, výtvarné aktivity, natáčení videona-
hrávky s odborníkem, a hlavně děti načerpaly mnoho nových hudeb-
ních zkušeností a společné zážitky.

n 27. a 29. 10. 2025 Podzimní prázdniny
V pondělí a ve středu na Zámku děti tvořily podzimní lampiony a lu-
cerny pro skřítky, v Komárově se věnovaly záhadám, zkoumání a vědě. 
Z Hořovic se jeden den vypravila skupina na výlet do Aquaparku Lagu-
na Beroun a další výlet si děti užily v Jump Family Plzeň. Prázdninové-
ho programu se s Domečkem zúčastnilo celkem 61 dětí.

n 1.  11.  2025 se konal ju-
bilejní 40. ročník BĚHU 
PODZIMNÍ DRAŽOV-
KOU. V  hořovickém, pod-
zimem zbarveném leso-
parku, se sešlo celkem 307 
běžců, z  toho 112 dospě-
lých. K  příjemné atmosféře 
přispělo i  „objednané“ po-
časí. Na startu závodníkům 
popřál jeden ze zakladatelů 
běhů Dražovkou, dlouhole-
tý organizátor a v roce 2022 
ještě aktivní účastník závo-
du, pan Jaroslav Vavřička. 
Gratulujeme ke krásným 
výkonům, výsledky a  foto 
na www.brdskypohar.cz.

n 11. 11. 2025 Svato-
martinská světýlka
Svatomartinský pod-
večer, záplava svě-
týlek, nádherné me-
lodie, svatý Martin, 
sladké rohlíčky, tichý 
ohňostroj a 1104 dětí 
a  dospělých s  lam-
piony na pohodové 
procházce zámeckou 
zahradou. Děkujeme 
vám všem za nádher-
nou atmosféru a těší-
me se s vámi opět za 
rok na viděnou.

Všechny fotografie: 
archiv Domečku

Po prázdninách se opět rozjíž-
dějí oblíbené technické kroužky 
Robotika je hra, které pořádá Gra-
mofond, nadační fond GZ Media 
ve spolupráci s  Domečkem Hořo-
vice již čtvrtý rok. Ať už vaše dítě 
rádo staví ze stavebnic, programuje, 
zkoumá nebo jen objevuje, jak věci 
fungují, v robotice si určitě najde to 
své. Děti si v kroužku hrají s techni-
kou, učí se logicky přemýšlet, rozví-
její tvořivost i týmovou spolupráci. 
Každá lekce přináší novou výzvu, 
například stavbu mostu, jeřábu 
nebo programování robota, který 
zvládne projet bludiště.

Kroužky v Hořovicích jsou sou-
částí širší sítě, která funguje v Lodě-
nici, Berouně, Žebráku, Řevnicích 
a  Soběslavi. Celkem je otevřeno 

14 pravidelných skupin ve třech 
úrovních: pro začátečníky, mírně 
pokročilé i  pokročilé. Jsou určeny 
dětem od 9 do 15 let, které rády 
tvoří a  objevují. V  každém krouž-
ku děti pracují vlastním tempem, 
v  malých týmech a  s  podporou 
zkušené lektorky či lektora. Učí se 
přemýšlet jako vynálezci, nebojí 
se experimentovat a  mají radost 
z toho, co dokážou vytvořit vlastní-
ma rukama.

Některé kroužky už jsou plně 
obsazené, ale stále je možnost při-
dat se tam, kde zbývá pár volných 
míst. A  co je nejlepší: kroužek si 
může dítě přijít nejdřív nezávazně 
vyzkoušet. Více informací najde-
te na www.gramofond.cz nebo na 
Facebooku Robotika je hra.

Kroužky robotiky jsou zpět

V naší škole se dlouhodobě snažíme zlepšovat podmínky pro vzdělá-
vání a modernizovat prostředí, ve kterém naši žáci tráví každodenní škol-
ní čas. V letošním roce připravujeme několik významných projektů. Patří 
mezi ně například systematická péče o talentované žáky, rekonstrukce škol-
ní tělocvičny na multifunkč-
ní místnost v  budoucnu vy-
užitelnou jako přednáškový 
a společenský sál či proměna 
školní zahrady v odpočinko-
vou zónu s  herními a  spor-
tovními prvky, kde nebude 
chybět ani nová venkovní 
učebna.

Realizace těchto zámě-
rů si žádá nemalé investice, 
a proto si velmi vážíme toho, 
že nás v  našem úsilí pod-
pořila společnost Albixon. 
Prostřednictvím zřizovatele byla škole věnována finanční částka 100 000 
Kč. Je pro nás potěšením i poctou, že právě naše škola byla vybrána jako 
příjemce této finanční pomoci. Darovaná částka bude využita na usku-
tečnění jednoho z plánovaných projektů a přispěje k tomu, aby naše škola 
byla moderním, podnětným a přátelským prostředím pro všechny žáky.

Společnosti Albixon děkujeme za její velkorysý dar a podporu. Moc si 
toho vážíme. Jiří Vavřička

Projekty ve 2. základní škole



školství

11www.mesto-horovice.eu

Říjen na 1. ZŠ Hořovice
V říjnu byl kalendář naší školy doslova napěchován mnoha 
zajímavými akcemi. Každý týden přinesl něco nového a zají-
mavého, takže se rozhodně nikdo nenudil.

Naši nejmladší žáci se vydali na radnici, kde se zúčastnili hudebního 
programu s profesorem Ladislavem Horákem, který je seznámil s akor-
deonem. Vedle nových poznatků si odnesli i  krásné hudební zážitky. 
Další zastávkou na radnici byla výstava Mysliveckého sdružení a České-
ho rybářského svazu, jež žákům třetích a čtvrtých tříd originálně před-
stavila divokou přírodu zblízka.

Druhostupňové akce se soustředily především na historii. Kupříkla-
du šesťáci si užili zážitkový program „Život pravěkého člověka“. Dostali 
tak jedinečnou možnost ponořit se do života pravěkých lovců a sběračů 
způsobem, který žádná učebnice nenahradí.

Pro 8. i 9. třídy proběhla beseda s PhDr. Danielem Švecem o čs. let-
cích v britském Královském letectvu. Program emotivně přiblížil váleč-

né zážitky letců, obohacené o ukázku jejich výstroje. A  jako přídavek 
pak výukový vlak Lemkin seznámil deváťáky s příběhy největších ge-
nocid v historii.

Koho minula některá ze zmíněných akcí, ten nemusel smutnit. Na 
své si přišli všichni naráz, a to hned dvakrát. 14. října celá škola sledo-
vala letové ukázky dravců od společnosti Zayferus a  před Dušičkami 
školní parlament uspořádal Halloween, při němž se opět sešlo mnoho 
nápaditých a propracovaných masek napříč všemi ročníky.

Všechny akce byly pro žáky snad nejen zábavné, ale i přínosné, pro-
tože spojily znalosti s praktickými zkušenostmi a zážitky. Říjen jsme si 
skutečně užili a těšíme se, co přinese listopad. Na závěr ještě připojuji 
za celý tým 1. ZŠ Hořovice pozvánku na chystané adventní odpoledne.

Akordeonový den v Hořovicích
V  divadelním sále hořovické radnice proběhla v  pátek 7.  listopa-

du 2025 celodenní akce s názvem Akordeonový den. Dopoledne bylo 
věnováno edukačním programům pro žáky prvních a druhých tříd zá-
kladních škol. Více než 100 dětí bylo nadšeno hlavně z ukázek melodií 
z českých pohádek. Odpoledne následovala vzorová výuka v místní ZUŠ 
ve třídě paní učitelky Marcely Šlossarové, na kterou navázala výstava ná-
strojů zapůjčených z muzea firmy Delicia, včetně modelu průhledného 
akordeonu, jediného svého druhu na světě. Celá akce byla zakončena 
podvečerním koncertem, na kterém vedle lektora a našeho špičkového 
virtuóza Ladislava Horáka a jeho mladého žáka z konzervatoře Richarda 
Jágra vystoupili i talentovaní hořovičtí studenti Lucie Hejduková a Jind-
řich Eschner. Projekt byl uspořádán ve spolupráci s místní ZUŠ, firmou 
Delicia Accordions a za přispění finanční dotace z rozpočtu města. Již 
nyní se zvažuje o opakování hudebního dne i v příštím roce v kombinaci 
s dalším hudebním oborem.
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z usnesení rady města

Rada města
Hořovice

ze dne 20. 10. 2025

n Rada města Hořovice schvalu-
je program jednání uvedený na 
pozvánce doplněný o jeden bod. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
Ing. et Ing. Jan Skopeček, Ph.D. přišel 
později v 15:26 hodin, počet radních 
6.
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí vyjádření Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových, 
se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 
128 00 Praha 2, IČO: 697 97 111, tý-
kající se záležitosti Žákova náhonu 
a doporučuje zahájit jednání s ma-
jitely dotčených pozemků s cílem 
budoucí správy a údržby.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s přerušením provozu MMŠ Ho-
řovice během vánočních prázd-
nin, a to ve dnech 22.–23. 12. 2025 
a 29.–31. 12. 2025. Zaměstnanci bu-
dou v těchto dnech čerpat řádnou 
dovolenou. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s přidělením bytu č. 2 na adrese 
XXX, Hořovice paní XX, nar. XXX, 
dle kritérií pro přidělování bytů 
v majetku města Hořovice. Ná-
jemní smlouva bude uzavřena na 
dobu 2 měsíců, od 1. 11. 2025 do 
31. 12. 2025, aby byla prověřena pla-
tební schopnost žadatelky. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s uzavřením Smlouvy o výpůjčce č. 
2025/CR-O/070 mezi městem Ho-
řovice a Státním ústavem radiační 
ochrany, v.v.i., Bartoškova 1450/28, 
140 00 Praha 4, IČO 86652052. 
Předmětem smlouvy je výpůjčka 
přístroje CzechRad za účelem pro-
vádění měření v terénu (po dobu 
šesti měsíců) v rámci projektu „Cen-
trum pro podporu obyvatelstva pro 
případ skutečného nebo domnělého 
vzniku mimořádných jaderných 
a radiačních událostí“. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se záměrem bezúplatného převo-
du pozemků p. č. 31/2 a p. č. 31/3 
v obci a k. ú. Hořovice z vlastnictví 
města do vlastnictví Středočeského 
kraje, IČO: 70891095, zastoupe-
ného Krajskou správou a údržbou 
silnic Středočeského kraje, příspěv-
kovou organizací, IČO: 00066001, 
se sídlem Zborovská 81/11, 150 
00 Praha 5, Smíchov a doporučuje 

zastupitelstvu města tento převod 
schválit. Rada města pověřuje odbor 
vnitřních věcí a právní zveřejněním 
záměru bezúplatného převodu po-
zemků na úřední desce města. Sou-
časně rada města Hořovice souhlasí 
s bezúplatným nabytím pozemku 
p. č. 31/24 o výměře 67 m2, v obci 
a k. ú. Hořovice (pozemek oddě-
len z p. č. 31/17 dle geometrického 
plánu pro rozdělení pozemku č. 
2289-73/2023) z vlastnictví Středo-
českého kraje do vlastnictví města 
Hořovice. Na pozemku byla reali-
zována stavba „Přechod pro chodce, 
lokalita Nám. Svobody, Hořovice“. 
Rada města doporučuje zastupitel-
stvu města nabytí pozemku schválit. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o budoucí smlouvě o zří-
zení služebnosti uzavíranou mezi 
městem Hořovice, jako budoucí 
povinnou, a společností CETIN a. 
s., IČO: 04084063, se sídlem Čes-
komoravská 2510/19, Libeň, 190 
00 Praha 9, jako budoucí oprávně-
nou, jejímž předmětem je závazek 
smluvních stran uzavřít v budoucnu 
smlouvu o zřízení služebnosti, spo-
čívající v právu umístit a provozovat 
komunikační vedení (nová kabelo-
vá komora a kabelová trasa pro MT 
10/6 mm) na pozemku p. č. 942/1 
v obci Hořovice a k. ú. Velká Víska, 
a to na dobu neurčitou za jednorá-
zovou náhradu ve výši 2.000 Kč bez 
DPH. K podpisu smlouvy je pověře-
na starostka města. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o nájmu nebytového pro-
storu sloužícího podnikání, uzaví-
ranou mezi městem Hořovice, jako 
pronajímatelem, a společností IKEP 
s.r.o., IČO: 26769671, se sídlem Ha-
vlíčkova 1732, 266 01 Beroun, jako 
nájemcem, kterou se pronajímá 
nebytový prostor v 1. podzemním 
podlaží domu č.p. 640, na pozem-
ku p. č. 443, jehož součástí je stav-
ba Hořovice č.p. 640, v obci a k. ú. 
Hořovice, za účelem provozování 
kanceláře na sjednávání pojištění. 
Smlouva se uzavírá na dobu urči-
tou od 01. 01. 2026 do 31. 12. 2027 
za roční nájemné ve výši 14.400 
Kč a náklady na služby a energie. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o nájmu prostor, uzaví-
ranou mezi městem Hořovice, jako 
pronajímatelem, a Svazem tělesně 
postižených v České republice z. s. 
místní organizací, IČO: 47560193, 
se sídlem Palackého náměstí 
640/34, Hořovice, jako nájemcem, 
kterou se pronajímají prostory v 1. 

nadzemním podlaží a 2. suterénu 
domu č.p. 640, na pozemku p. č. 
443, jehož součástí je stavba Hořo-
vice č.p. 640, v obci a k. ú. Hořovi-
ce, za účelem využití jako kanceláře 
a skladu kompenzačních pomůcek. 
Smlouva se uzavírá na dobu urči-
tou od 01. 01. 2026 do 31. 12. 2027 
za roční nájemné ve výši 12.000 
Kč a náklady na služby a energie. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IV-12-6003245, 
uzavíranou mezi městem Hořovice, 
jako povinnou, a společností ČEZ 
Distribuce, a.s., IČO: 24729035, se 
sídlem Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín, jako oprávněnou. Zřizovaná 
služebnost spočívá v právu opráv-
něné umístit, provozovat, opravovat 
a udržovat zařízení distribuční sou-
stavy (kabelové vedení vn) na po-
zemku p. č. 113 v obci a k. ú. Hořo-
vice, provádět jeho obnovu, výměnu 
a modernizaci s tím, že služebnost 
se sjednává na dobu neurčitou 
v rozsahu předloženého geometric-
kého plánu, a to za jednorázovou 
náhradu ve výši 2.000 Kč bez DPH. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
s uzavřením Smlouvy o úhradě ná-
kladů na úklid a nakládání s odpa-
dy tabákových výrobků, uzavírané 
mezi městem Hořovice a společnos-
tí NEVAJGLUJ a.s., IČ: 19180632, se 
sídlem Na strži 1702/65, 140 00 Pra-
ha 4 – Nusle, (jako provozovatelem 
kolektivního systému na základě 
rozhodnutí Ministerstva životního 
prostředí ze dne 10. října 2023, č. j. 
MZP/2023/740/6025, kterým bylo 
vydáno oprávnění k provozování 
kolektivního systému podle § 13 zá-
kona č. 243/2022 Sb., o omezení do-
padu vybraných plastových výrobků 
na životní prostředí). Předmětem 
smlouvy je závazek společnosti hra-
dit obci paušální náklady vynalože-
né městem na úklid odpadu z tabá-
kových výrobků, jehož se uživatelé 
zbavují mimo místa určená k jeho 
odkládání, a na následnou přepravu 
a zpracování tohoto odpadu a dále 
soustřeďování odpadu z tabákových 
výrobků v rámci městského sys-
tému OH ve společných sběrných 
nádobách na směsný komunální 
odpad, včetně speciálních sběrnách 
nádob na odpad z tabákových vý-
robků, umístěných na veřejných 
prostranstvích, a na jeho přepravu 
zpracování. K podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0

n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene č. 
8800094235_2/BVB/P uzavíranou 
mezi městem Hořovice, jako povin-
nou, společností GasNet, s.r.o., IČO: 
27295567, se sídlem Klíšská 940/96, 
Klíše, 400 01 Ústí nad Labem, jako 
oprávněnou, jejímž předmětem je 
závazek smluvních stran uzavřít 
v budoucnu smlouvu o zřízení věc-
ného břemene, spočívající v zřízení 
a provozování plynárenského zaří-
zení (přeložka plynárenského zaří-
zení v rámci realizace akce „II/114, 
II/117 Hořovice, východní ob-
chvat“) na pozemku p. č. 2123/6 
v obci a k. ú. Hořovice, a to na dobu 
neurčitou za jednorázovou náhradu 
ve výši 10.000 Kč bez DPH. K pod-
pisu smlouvy je pověřena starostka 
města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
smlouvou o dílo, uzavíranou mezi 
Městem Hořovice a firmou Jiří Per-
gl, IČ: 49838695, místo podnikání: 
K Dědu 1705, 266 01 Beroun, podle 
které bude za cenu 945.318,55 Kč vč. 
21 % DPH opraven chodník v ulici 
Kpt. Matouška v délce 276 m a prů-
měrné šířce 150 cm. Nově opravený 
chodník bude mít asfaltový povrch. 
Rada pověřuje starostku podpi-
sem smlouvy o dílo. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí se smlouvou o dílo, uzavíranou 
mezi Městem Hořovice a firmou 
Staler spol. s r.o., IČ: 01498240, se 
sídlem: Dubno 62, 261 01 Příbram, 
podle které budou za celkovou cenu 
1.077.686,98 Kč vč. 21 % DPH zre-
konstruovány chodníky podél areá-
lu MMŠ ve Větrné ulici. Konkrétně 
se jedná o opravu chodníku v ulici 
U Školky a v ulici Větrná. Rada po-
věřuje starostku podpisem smlouvy 
o dílo. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s přílohou č. 1 ke smlouvě o zajiš-
ťování zimní údržby komunikací 
a prostranství v Hořovicích uzavře-
né mezi Městem Hořovice a spo-
lečností AVE CZ odpadové hospo-
dářství, s.r.o., IČ: 49356089, sídlo 
Pražská 1321/38a, Hostivař, 102 00 
Praha 10,
tj. s ceníkem pro období 11/2025–
3/2026. Rada pověřuje starostku 
podpisem přílohy č. 1 ke smlouvě 
o zajišťování zimní údržby komuni-
kací a prostranství. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
Ing. et Ing. Jan Skopeček, Ph.D. se 
vzdálil z jednání rady v 16:38 hodin,
počet radních 5.
n Rada města Hořovice souhlasí 
s instalací svislého dopravního zna-
čení B 28 - ZÁKAZ ZASTAVENÍ, 



z usnesení rady města
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Rada města
Hořovice

ze dne 3. 11. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce doplněný o tři body. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  uzavřením Dodatku č. 2 k  ve-
řejnoprávní smlouvě o  dotaci / 
příspěvku na poskytování sociální 
služby na rok 2025, ev. č. S-0523/
SOC/2025/2 mezi Domovem Na 
Výsluní Hořovice a  Středočeským 
krajem. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
Plán inventur města Hořovice za 

rok 2025 a ukládá v souladu s tím-
to plánem provést inventarizaci 
majetku a  závazků města ke dni 
31. 12. 2025. HLASOVÁNÍ: PRO: 
6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
poskytnutí individuální účelové 
investiční dotace Základní umělec-
ké škole Josefa Slavíka Hořovice, se 
sídlem Palackého náměstí 253/4, 
268 01 Hořovice, IČO: 70856303 
na nákup nového koncertního kří-
dla. K  podpisu příslušné smlouvy 
je pověřena starostka města. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumentace 
a  veškerých příloh včetně Smlou-
vy o  dílo, pro veřejnou zakázku 
na stavbu s  názvem „Pumptrack 
a  singeltrail Višňovka“ zadávanou 
dle vnitřního předpisu č. 2/2025, 
zásad pro zadávání veřejných za-
kázek malého rozsahu, v  platném 
znění. Do komise pro otevírání 
obálek, komise pro posouzení kva-
lifikace a  hodnotící komise jsou 
tímto radou jmenování následující 
členové, resp. i  jejich náhradní-
ci v  tomto složení: členové  – Ing. 
Věra Eschnerová, MVDr. Miloš 
Urban, Václav Volráb, náhradní-
ci  – 1. náhradník Mgr. Jiří Vav-
řička, 2. náhradník Milan Pánek, 
3. Jaroslav Sedlák. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  realizací projektu „Budova 
radnice Hořovice č.p. 2  – snížení 
energetické náročnosti Hořovice“ 
a  podáním žádosti o  dotaci z  vý-
zvy ModF  – ENERGov č. 1/2025 
Energetická účinnost ve veřejných 
budovách a  infrastruktuře. Pláno-
vané celkové výdaje projektu jsou 
7.171.959 Kč včetně DPH. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  užitím divadelního sálu radni-
ce města Hořovice za úplatu pro 
konání tanečních TANEČNÍHO 
SPOLKU BLANKA, z.s. v čase od 
16:00 do 22:30 hodin, a  to v  ter-
mínech 16. 1. , 23. 1. , 30. 1. , 6. 2. , 
13. 2. , 20. 2. , 27. 2. , 6. 3. , 13. 3. , 
20. 3. , 27. 03. a 17. 4. 2026. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  bezplatným užitím divadelního 
sálu radnice města Hořovice pro 
konání koncertu žáků ZUŠ J. Sla-
víka Hořovice dne 09. 12. 2025 od 
15:00 do 18:00 hodin a  dále sou-
hlasí s bezplatným užitím zasedací 
místnosti radnice jako zázemí pro 
žáky tanečního souboru k vystou-
pení v divadelním sále radnice a to 
dne 3. 12. 2025 od 16:00 do 18:00 

hodin. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice schvalu-
je přidělení uvolněného bytu pro 
dvojice v  Domě s  pečovatelskou 
službou Hořovice pro manželský 
pár XXX, nar. XXX a  XXX, nar. 
XXX, oba trvale bytem Hořovi-
ce, XXXX. Informovat Domov 
Na Výsluní Hořovice a  žadatele. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí se zněním darovací smlouvy 
a  s  přijetím finančního daru ve 
výši 80 tisíc Kč od společnosti 
Řízení letového provozu České 
republiky, s. p., Navigační 787, 
252 61 Jeneč, IČO 49710371 pro 
2. Základní školu Hořovice, Jirás-
kova 617, 268 01 Hořovice, IČO 
47515597. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s vyrovnáním a vrácením srážko-
vé daně z  vyplácených dividend 
a podílů na zisku města Hořovice 
ve výši 935.115,– Kč, zpětně za 
roky 2020 - 2024, a  to od společ-
nosti Vodovody a  kanalizace Be-
roun, a.s., se sídlem: Mostníkov-
ská 255/3, 266 01 Beroun-Závodí, 
IČO: 46356975. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s návrhem na odstranění provozní 
budovy na autobusovém nádraží 
za účelem rozšíření parkovacích 
kapacit v  centru města a  souvi-
sející rekultivací náměstí Boženy 
Němcové. Rada města předkládá 
tento návrh k projednání Zastupi-
telstvu města Hořovice. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0

n 6. – 7. 12. MUDr. Karmazínová 
Jitka, Hořovice, Komenského 49/6, 
tel.: 311 516 660
n 13.  – 14.  12. MUDr. Kozlerová 
Irena, Beroun, Plzeňská 1880, tel.: 
737 171 408
n 20. – 21. 12. MUDr. Krůta Vác-
lav, Beroun, Havlíčkova 113, tel.: 
311 625 901
n 24. 12. MUDr. Kulhánková De-
nisa, Beroun, Pod Haldou 64, tel.: 
777 742 971
n 25. 12. MUDr. Kurťáková Kata-
rína, Beroun, Pod Haldou 64, tel.: 
777 742 971
n 26.  12. MUDr. Lavgaev Mat-
sak, Beroun, Plzeňská 1880, tel.: 
773 852 777
n 27. – 28. 12. MUDr. Mynko Leo-
nid, Beroun, Plzeňská 1880, tel.: 
702 067 787
Pohotovost od 8:00 do 12:00.

n Zubní pohotovost

do ulice Fügnerova po obou stra-
nách komunikace. Rada pověřuje 
paní místostarostku podpisem žá-
dosti Silničnímu správnímu úřadu 
při MěÚ Hořovice o Stanovení do-
pravního značení. Po jeho obdrže-
ní objednat zhotovení dopravního 
značení. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
Ing. et Ing. Jan Skopeček, Ph.D. se 
vrátil na jednání rady v 16:38 hodin,
počet radních 6.
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumentace 
a  veškerých příloh včetně Smlou-
vy o dílo, pro veřejnou zakázku na 
stavbu s  názvem „Stavební úpravy 
sociálního zázemí MěÚ Hořovice“ 
zadávanou dle vnitřního předpi-
su č. 2/2025, zásad pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsa-
hu, v  platném znění. Do komise 
pro otevírání obálek, komise pro 
posouzení kvalifikace a  hodnotící 
komise jsou tímto radou jmenová-
ni následující členové, resp. i  jejich 
náhradníci v  tomto složení: členo-
vé – Ing. Věra Eschnerová, Ing. Mi-
lan Šnajdr, Milan Pánek, náhradní-
ci – 1. náhradník Ing. Petr Karban, 
2. náhradník Bc. Jiří Stupka, 3. Eva 
Kaufmanová. HLASOVÁNÍ: PRO: 
6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada souhlasí s  uzavřením do-
datku č. 1 ke smlouvě o  dílo, uza-
vřené mezi Městem Hořovice a spo-
lečností T.A.Q. s.r.o., IČ: 28868781, 
se sídlem Fetrovská 1002/59, 160 
00 Praha 6. Dodatkem č. 1 se po-
souvá termín dokončení stavby 
nového můstku z  31.  10.  2025 na 
15.  12.  2025. Důvodem posunutí 
jsou průtahy s předáním staveniště, 
způsobené pozdním vyprojektová-
ním přeložky a položení nového ka-
belu pro společnost ČEZ Distribuce, 
a.s. Rada pověřuje paní starostku 
podpisem dodatku. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice vzala na 
vědomí písemnou informaci o  vý-
sledcích finančních kontrol u  pří-
spěvkových organizací města Ho-
řovice – Městské sportovní centrum 
Hořovice a Domov Na Výsluní, Ho-
řovice, které byly provedeny ve III. 
čtvrtletí 2025. HLASOVÁNÍ: PRO: 
6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  bezplatným užitím sálu radnice 
města Hořovice pro konání zkoušek 
a koncertů žáků ZUŠ J. Slavíka v ter-
mínech: 31. 10. 2025 a 04. 11. 2025 
od 16:00 do 19:00 hodin – Generální 
zkouška na Vystoupení 5.  11.  2025 
od 16:00 do 20:00 hodin -- Hudeb-
ně dramatický pořad pro veřejnost 
O  PERNÍKOVÉ CHALOUPCE 
28. 11. 2025 od 16:00 do 19:00 ho-
din – Generální zkouška na vystou-
pení 1. 12. a 2. 12. 2025 od 13:30 do 

17:00 hodin  – Generální zkouška 
na vystoupení 3. 12. 2025 od 13:00 
do 18:00 hodin  – Vystoupení žáků 
hudebního a  tanečního oboru pro 
veřejnost 4.  12.  2025 od 16:00 do 
20:00 hodin – Koncert pro veřejnost 
MOZART – SALIERI – CASANO-
VA 27. 1. 2026 od 8:00 do 12:00 ho-
din  – Okresní kolo v  Komorní hře 
na smyčcové nástroje. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zveřejněním dotazníku, který 
bude jedním z podkladů pro tvorbu 
Střednědobého plánu rozvoje soci-
álních služeb města Hořovice a spá-
dových obcí na období let 2025-
2028. Dotazník bude zveřejněn na 
webových stránkách města Hořovi-
ce, na facebookovém profilu města 
Hořovice a na webových stránkách 
obcí spádového obvodu. Dotazníky 
budou rovněž fyzicky distribuovány 
do čekáren lékařů, poskytovatelům 
sociálních služeb a  do mateřských 
škol. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
změnou Programu prevence krimi-
nality města Hořovic na rok 2025 
(schváleného usnesením rady města 
č. 2025001 dne 13. 1. 2025), respek-
tive se změnou použití finančních 
prostředků alokovaných v  rámci 
Programu na jednotlivé aktivity pri-
mární prevence a protidrogové pre-
vence, a  to konkrétně s  přesunem 
části finančních prostředků původ-
ně vyčleněných na zajištění pre-
ventivního programu Revolution 
train  – Protidrogový vlak na reali-
zaci (nově zařazeného) podzimního 
běhu Příměstského tábora pro děti 
ze socio-kulturně znevýhodněného 
prostředí, a to v předpokládané výši 
35 000 Kč. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
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sport - společnost

Klub judo Hořovice se s nad-
šením vrhl do další sezóny. 
Tréninky probíhají pravidelně 
dvakrát týdně – každé pondělí 
a čtvrtek, kdy se na tatami schází 
jak zkušení závodníci, tak nováčci 
plní energie.

Velkou novinkou je mladý 
tým trenérů, který přináší do 
klubu svěží přístup a moderní 
metody. Cílem je nejen rozvíjet 

techniku a fyzickou kondici, ale 
také budovat týmového ducha 
a radost z pohybu.

Hořovické judo tak pokraču-
je v tradici, ale zároveň otevírá 
dveře novým možnostem pro 
všechny, kteří chtějí poznat krásu 
tohoto sportu.

Všem přejeme klidné Vánoce 
a hodně radosti do roku 2025.

Tým Judo Hořovice

Judisté zahájili novou sezónu

V ZKO Hořovice již tradič-
ně jako každý rok proběhl závod 
Memoriál Václava Pernikla. Moc 
bychom chtěli poděkovat všem 
závodníkům a divákům za hoj-
nou účast a předvedené výkony! 
Gratulujeme vítězům a děkujeme 
všem za sportovní a přátelskou 
atmosféru, která po celý den pa-
novala. Speciální poděkování pa-
tří našim sponzorům, rozhodčím 
a všem dobrovolníkům, kteří se 
podíleli na hladkém průběhu akce. 
Už teď se těšíme na další ročník!

Na našem cvičišti se ještě budou 13. prosince konat i tradiční hobby 
závody. Detaily a přihlašování k těmto závodům najdete na webových 
stránkách www.psiskolickazkohorovice.cz.

Memoriál Václava Pernikla

Už jen kytičku květů na hrob Ti 
můžeme dát a s úctou a láskou na 
Tebe vzpomínat.

Dne 18. lis-
topadu uplyne 
16 let, kdy nás 
opustil pan Vác-
lav Císař ze Rpet.

Za tichou vzpomínku děkuje 
družka.

n Vzpomínka

Pořádané akce, výlety, kurzy, 
byly velkým přínosem pro naše 
členy a hendikepované občany. 
Velice krásné bylo představení 
„Audience u královny“, hlavní 
roli ztvárnila paní Iva Janžurová. 
Nemohu opomenout nádhernou 
prohlídku jízdárny Tachov, po-
byty Jindřichův Hradec, hotel Za-
dov, hotel Mas nás uchvátily, svojí 
přírodou a krásnými výhledy 
na krajinu. Co dodat. Nádherné 
chvíle strávené ve Vaší přítom-
nosti. Děkuji Všem, co mi po-
máhají, celému výboru, či týmu 
pracovníků v půjčovně kompen-
začních pomůcek.

A jaké akce připravujeme na 
rok 2026? Představení „Ledové 
království“, Hotel AGRI - celý týden 
s průvodcem po krásné Šumavě, aj.

Přejeme všem členům krásné 

prožití vánočních svátků, v No-
vém roce 2026, přeji více hezčích 
dnů, než těch horších, více přá-
telství, více radosti, než smutku 
a trápení.

Přeji všem pevné zdraví 
a hodně úspěchů v pracovním 
i osobním životě. S úctou,

Vaše Jarmila Gruntová

Svaz tělesně postižených Hořovice
má za sebou další rok své existence

Otevírací doba bazénu o vánočních svátcích 2025
Pondělí 22. 12. 15:00-20:00
Úterý 23. 12. 15:00-21:00
Středa 24. 12. 10:00-15:00
Čtvrtek 25. 12. zavřeno
Pátek 26. 12. 13:00-21:00
Sobota 27. 12. 11:00-20:00
Neděle 28. 12. 7:00-19:00 Vánoční dvanáctihodinovka
Pondělí 29. 12. 13:00-20:00
Ůterý 30. 12. 13:00-21:00
Středa 31.12 10:00-16:00
Čtvrtek 1. 1. 13:00-21:00
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v Kavárně Včera
Hořovice ul. 9. května 244/8

MIKULÁŠSKÁ
NADÍLKA

5. prosince
16-19 hodin

dílničky, stolní hry, dobroty

můžete si donést vlastní balíčky, nebo objednat u nás

možnost rezervace a objednání balíčku:
727 925 655, horovice.provozni@dementia.

vstupné dobrovolné
u nás

7

&&

Klub Labe Klub Labe HOŘOVICEHOŘOVICE

Loutkový souborLoutkový soubor„Malá scéna“„Malá scéna“
MKC HořoviceMKC Hořovice

akrobat
26.12.2025 od 20.00 HodIN 

společenský dům Hořovice - přísálí
■  p ř e d p r o d e j  v s t u p e n e k  m k c  H o ř o v i c e  ■

t r a d i č n í  p o v á n o č n í 
b e at  p á r t y p r o  m i l o n ě . . .
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n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

n do 21. 12. 2025
HARMONIE BAREV
Výstava sdružení výtvarníků ČR. Vernisáž se 
konala 6. 11. 2025 od 17:00 v Galerii Starý 
zámek, Hořovice. Zahrála Lucie Šťavíková na 
klasickou kytaru.  Nad vernisáží přijala záštitu 
paní Věra Veverková, starostka města.
Součástí prohlídky Galerie Starý zámek je 
i výstava mapující 20 let činnosti divadelní 
skupiny NA HOLOU. Výstava potrvá do 
3. 1. 2026 a bude přístupná v obvyklých 
hodinách v pátek, sobotu a neděli.

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

VÝPŮJČNÍ DOBA:
PONDĚLÍ	 12:00 – 17:00
ÚTERÝ	 8:00 – 11.00, 12:00  – 17:00
STŘEDA	12:00 – 17:00
ČTVRTEK	 8:00 – 11.00, 12:00 – 17:00
PÁTEK	 zavřeno
Soboty pro veřejnost: 13. 12. 2025, 8:00 - 
11:00
Poslední možnost letošní návštěvy knihovny 
bude 17. 12. 2025. Poté bude knihovna až do 
1. 1. 2026 uzavřena.
Děkujeme za pochopení a přejeme krásné 
vánoční svátky.

n 11. 12. 2025 od 17:30
ADVENTNÍ POSEZENÍ NAD NOVOU
KNIHOU JANY PONCAROVÉ
Titul bude možno zakoupit při besedě.
PŘIPRAVUJEME:
n 29. 1. 2026
BESEDA SE ŠTĚPÁNEM JAVŮRKEM

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
www.mkc-horovice.cz

n PROHLÍDKY NOVĚ OTEVŘENÝCH
EXPOZIC NA STARÉM ZÁMKU
MKC Hořovice nabízí termíny prohlídek našich 
nově otevřených expozic, které mají souvislost 
s naším regionem. První expozice přiblíží význ-
amné šlechtické rody spojené s hradem Valdek 
- Zajíce z Valdeku, Pešíky z Komárova a Pli-
chtu ze Žirotína. Návštěvníci uvidí také repliky 
symbolů české státnosti: Svatováclavský meč 
a přilba, kříž z 9. století a Palladium země České. 
Druhá expozice je zaměřena na cenné historické 
náhrobníky z 15., 16. a 17. století. Každý náhrob-
ník skrývá příběh, který je spjat s naším krajem. 
Prohlídku je možné si objednat na konkrétní 
termín. Individuální prohlídky jsou omezeny 
počtem účastníků, který by neměl být menší než 
šest návštěvníků nebo finanční platbou 300 Kč.
n 13. 12. 2025 od 16:00
SVÁTEK SV. LUCIE
Jméno Lucie znamená „plná světel“. Takže nás 
čeká průvod plný světel. Tato světla by měla 
ochránit před čarodějnicemi, kouzly a čáry. A co 
nás na Sv. Lucii čeká? Sejdeme se na nádvoří 
Starého zámku, odkud vyrazíme průvodem 
do ulic města Hořovice, kde budeme rozdávat 
světlo, které ochrání domácnosti od všeho zlého.
n 20. 12. 2025 od 14:00
VÁNOCE NA STARÉM ZÁMKU
Přijďte se podívat, jak mohly vypadat Vánoce 
na Starém zámku. Součástí prohlídky bude 
i ochutnávka jídel, které se kdysi podávaly ke 
štědrovečerní večeři. Vstupné 100 Kč. Přijďte 

n Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek	 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota		  9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00
Neděle, st. svátky	 zavřeno

Infocentrum na Starém zámku můžete 
navštívit naposledy v tomto roce 17. 12. 2025. 
Poté bude Infocentrum otevřeno od 2. 1. 2026.

Výstava potrvá do konce roku 2025
Otevřeno je vždy v pátek, sobotu a neděli od 10 do 17 hod.
Galerie Starý zámek, Vrbnovská 30/1, Hořovice

DERNISÁŽ VÝSTAVY
3. 1. 2026 od 17. hodin

V GALERII STARÝ ZÁMEK HOŘOVICE

Zahraje divadlo NA HOLOU

výstava
  LOUTEKletletletlet

2020
letletlet
20
DD I VA D LOI VA D LO
NA HOLOUNA HOLOU

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

4 9. 12. 2025 od 19:00, SD
PÁTÁ DOHODA
Předprodej vstupenek : 1. – 15. řada – 490 Kč, 
16. – 24. řada a balkony – 450 Kč
4 26. 12. 2025 od 20:00,SD
AKROBAT & ETERNIT
Předprodej vstupenek za 190 Kč
4 13. 1. 2026 od 19:00, SD
ZLATÍČKA
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 3. 2. 2026 od 19:00, SD
CO TO PÍŠEŠ, MILÁČKU?
Předprodej vstupenek: 1. – 1 - 10. řada – 590 
Kč, 11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 17. 3. 2026 od 19:00, SD
INTIMNÍ PŘÍBĚHY Z RÁJE
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 22. 4. 2026 od 19:00, SD
ANIFE VYSKOČILOVÁ: TISÍC A JEDNA SLOV
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 520 Kč, 
11. – 24. řada – 490 Kč a balkony – 450 Kč
4 15. 9. 2026 od 19:00, SD
ÚVĚR
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 4. 11. 2026 od 19:00, SD
ŠPLOUCH
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 490 Kč, 
11. – 24. řada – 440 Kč a balkony – 400 Kč
4 9. 12. 2026 od 19:00, SD
CHLAPI RADŠI LŽOU
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 16. 3. 2027 od 19:00, SD
RANDE NA SLEPO
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 10. 12. 2025 od 19:00, SD
LUDOVICO EINAUDI MUSIC
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 17. 12. 2025 od 19:00, SD
VÁNOCE U OSMANYHO LAFITTY
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 5. 1. 2025 od 19:00, SD
NOVOROČNÍ ČECHOMOR
Předprodej pouze na www.ticketportal.cz
4 25. 1. 2026 od 19:00, SD
LORDI
Předprodej vstupenek pouze na www.goout.net
4 25. 2. 2026 od 19:00, SD
ABBA SHOW 50
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 4. 3. 2026 od 19:00, SD
ROMÁN PRO ŽENY
Předprodej vstupenek na www.goout.net
1. – 10. řada 590 Kč, 11. -24. řada 550 Kč, Bal-
kony 490 Kč
4 25. 3. 2026 od 19:00, SD
KAREL SVOBODA
– JEŠTĚ SVĚTU ŠANCI DEJ
Předprodej pouze na www.ticketportal.cz
4 13. 10. 2026 od 19:00, SD
OSMANY SHOW
Předprodej pouze na www.smsticket.cz

n Starý zámek

s námi nasát vánoční atmosféru a ochutnat 
jídla našich předků. Rezervace nutná v IC na 
Starém zámku.
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n 3. 2. 2026 od 19:00
CO TO PÍŠEŠ MILÁČKU?
Manželka slavného spisovatele pojme 
podezření, kdo je ženskou inspirací jeho nové-
ho románu. Caroline se jednoho dne z dlouhé 
chvíle začte do rozpracovaného románu svého 
muže, úspěšného prozaika Guillauma, a nevěří 
svým očím. Hrdina románu o nemanželském 
poměru stárnoucího muže s mladou atrak-
tivní dívkou se povážlivě podobá samotnému 
autorovi. A dokonce tuší, o kterou dívku by se 
mohlo jednat. Na večeři s přáteli Ericem a Syl-
vií se rozhodne manžela se svým podezřením 
konfrontovat. Navodí tím vzrušující atmosféru 
s dějem překvapivých zvratů a choulostivých 
odhalení. Život a umění od sebe totiž mohou 
opisovat navzájem.
n 25. 2. 2026 od 19:00
ABBA SHOW 50
ABBA WORLD Revival je desetičlenný soubor 
profesionálních hudebníků, které spojuje obdiv 
k tvorbě světoznámé švédské skupiny ABBA. 
Tato tribute show patří mezi světovou špičku 
a přináší 100% živé vystoupení bez playbacků.

TANEČNÍ:
n DOSPĚLÍ - pondělí od 12. 1. 2026 - SD
Začátečníci (H1)	 21:10 -22:40	
pondělí12. 1. 2026
Mírně pokročilí (H2)	 19:35 -21:05	
pondělí12. 1. 2026
Středně pokročilí (H3)	 18:00 – 19:30	
pondělí12. 1. 2025
V ceně je 11 večerů.
n MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ - čtvrtky od 15. 1. 2026 
- SD
Více pokročilí - dospělí (H4)	 18:30 – 20:05	
čtvrtek 15. 1. 2026
Mírně pokročilí - mládež (H8)	20:15 – 21:50	
čtvrtek 15. 1. 2026
V ceně je pro mládež - 12 večerů (11 lekcí a 1 
jarní ples) a pro dospělé - 11 lekcí.
n LADY LATINA - pátky od 16. 1. 2026
Sál radnice, Palackého nám. 2, Hořovice
Společenský dům, Nádražní 606, Hořovice
LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2)	
16:45 – 17:45, SD, pondělí 12. 1. 2026
LADY LATINA - začátečnice (HL1)
16:00 – 17:00, Divadelní sál
pátek 16. 1. 2026
LADY LATINA - mírně až středně pokročilé 
(HL2,5)	 17:05 – 18:05, Sál radnice
pátek 16. 1. 2026
LADY LATINA - středně pokročilé (HL3)
18:15 – 19:15, Sál radnice
pátek 16. 1. 2026

n 17. 12. 2025 od 19:00
VÁNOCE U OSMANYHO LAFITTY
Originální zábavný pořad populárního mód-
ního návrháře kubánského původu Osmanyho 
Laffity ve vánočním speciálu plném nekore-
ktního humoru. Jak vypadají u Osmanyho 
vánoce a vstup do nového roku? Neuvěřitelné 
historky, které psal sám život! Moderuje: 
Eva Decastelo. Představení nedoporučujeme 
divákům mladším 15 let.
n 26. 12. 2025 od 20:00
AKROBAT & ETERNIT
Tradiční povánoční beat párty pro Miloně. 
Předprodej vstupenek v IC Hořovice
PŘIPRAVUJEME:
n 5. 1. 2026 od 19:00
NOVOROČNÍ ČECHOMOR
Tříkrálový koncert.

n 13. 1. 2026 od 19:00
ZLATÍČKA
Svižná hudební komedie o rodičích a dětech. 
Zlatíčka mapují všechny fáze dnešního 
rodičovství, od početí potomka až po jeho 
odchod na vysokou školu, a to s velkou dávk-
ou pochopení a humoru. V sériích několika 
komických scének a hudebních čísel herci 
bravurně provedou diváky plusy a minusy 
rodičovství, od krásných momentů až po ty 
šílené. Vtipné, svěží a záměrně neuctivé… 
Příběh několika různých rodin ve kterých 
musí každý herec stihnout sedmnáct převleků. 
Muzikál Zlatíčka zaručuje sladkobolnou radost 
z rodičovství, a to za zlomek ceny rovnátek…
n 25. 1. 2026 od 19:00
LORDI
Komedie o třech rozpustilých slovenských lor-
dech, kteří si v londýnském pánském klubu 
vyprávějí o svých milostných úspěších. Zážitky 
jsou to košilaté, ale ten největší na lordy teprve 
čeká a diváci si jej vyslechnou tak říkajíc z první 
ruky. Kdo tuto komedii již viděl, tak ji určitě bude 
chtít vidět zase, a kdo ji ještě neviděl, neměl by si 
ji nechat ujít. Hra je vhodná i pro muže, kteří před 
návštěvou divadla dávají přednost vůni kouře 
doutníků a chuti skvěle vychlazeného bour-
bonu…Naopak školní dítka do 15 let a puritánsky 
založené ženy nechte raději doma. Hrají: Martin 
Hofmann, Filip Rajmont, Peter Serge Butko.

Palackého náměstí 2/2, Hořovice

n 3. 12. 2025 od 17:00
SETKÁNÍ V ADVENTU
Program plný hudby a tance! Na jednom po-
diu se představí mladí hudebníci v komorních 
souborech, ale také tanečníci v originálních 
choreografií.
n 4. 12. 2025 od 18:00
MOZART -SALIERI – CASANOVA
n 9. 12. 2025 od 17:00
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ
n 17. 12. 2025 od 17:00
KONCERT HOUSLOVÉ TŘÍDY ZUŠ

n Sál radnice

Vísecké náměstí 198 / 2
e-mail: info@klublabe.cz
tel.: 774 605 199

n 6. 12. 2025
LUCIE REVIVAL
Kapela Lucie revival Plzeň vystoupí v  Hořovi-
cích. O afterparty se postará DJ Tomáš Mašek.
Lístky v předprodeji také v informačním centru 
MKC Hořovice a restauraci PODNIKK v Hořo-
vicích. Lístky k prodeji také na místě.

n Klub Labe

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 4. 12. 2025 od 14:00
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ
Domov Na Výsluní Hořovice a KC Hořovice 
Vás srdečně zve. Přijďte se pobavit s námi! K po-
slechu i tanci Vám bude hrát HOŘOVICKÁ 
MUZIKA. V přísálí bude připraven Vánoční 
jarmark. Během celého odpoledne bude 
pořizována fotodokumentace, která bude 
použita k prezentaci Domova Na Výsluní.
n 9. 12. 2025 od 19:00
PÁTÁ DOHODA
V hlavní roli divadelního představení je Jaro-
slav Dušek. Spoluúčinkují: Pjér La Š’éz a Zdeněk 
Konopásek, světelný design Viktor Zborník, 
zvuk Martin Dušek. Pátá dohoda nás zavádí do 
hlubší roviny našeho sebeuvědomování.
n 10. 12. 2025 od 19:00
LUDOVICO EINAUDI MUSIC
Nezapomenutelný večer krásné hudby, kde 
zazní melodie jednoho z nejlepších pianistů 
a skladatelů na světe, Ludovica Einaudiho 
v podání předního českého klavíristy Františka 
Panáčka. Einaudi je známý svými jednoduchý-
mi, ale strašidelně krásnými minimalistickými 
díly pro klavír a ohromující filmovou hudbou. 
Tento jedinečný koncert nabídne více než jen 
hudbu. Symfonie třpytivých svíček rozsvítí celý 
prostor a přidá na mystičnu a kouzlu večera. 
V rámci Evropské tour alternují také: Alexandr 
Starý a Lucie Kubátová. Akce je přístupná od 12 
let. Každý účastník musí předložit platnou vstu-
penku zakoupenou výhradně v síti SMS ticket.
n 14. 12. 2025 od 15:00
O TŘECH MALÝCH KŮZLÁTKÁCH,
BETLÉM
Loutkový soubor “ Malá scéna” MKC Hořovice 
zve na loutkové pohádky pro malé i velké.

n Společenský dům

PŘEDPRODEJ POUZE V HOTOVOSTI!
KLUB LABE
4 6. 12. 2025, LUCIE REVIVAL, 290 Kč
4 17. 1. 2026, AC/DC ŠPEJBL’S HELPRS,
290 Kč
4 21. 2. 2026, KABÁT REVIVAL, 290 Kč
4 7. 3. 2026, KEKS A MICHAL ŠINDELÁŘ,
430 Kč
4 21. 3. 2026, VYPSANÁ FIXA, 440 Kč
4 18. 4. 2026, ZAKÁZANÝ OVOCE, 390 Kč
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n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
horovice@muzeum-beroun.cz

n 6. 12. 2025–4. 1. 2026
PAPÍROVÉ BETLÉMY ZE SBÍREK 
MUZEA ČESKÉHO KRASU
Vánoční výstava na Starém zámku, otevřeno 
vždy v So, Ne a 25.–26. 12. od 10:00 do 16:00.

n Evangelický kostel

Valdecká 408 (bývalá synagoga)

n 6. 12. 2025 od 18:00
ADVENTNÍ KONCERT S NÁZVEM
„ROSU DEJTE, Ó NEBE-SA“
Hrát a zpívat bude soubor Voice and Harp. 
Lenka Harigelová – soprán, Věra Zdislava Rais – 
harfa, Lukáš Wroblewski – flétna. Zazní známé 
i méně známé adventní a vánoční písně starých 
mistrů. Vstupné dobrovolné - slouží k finan-
cování dalších koncertů a kulturních akcí.

n 12. 12. 2025 od 16:00
ADVENTNÍ KONCERT DĚTSKÉHO
SBORU „Z JEDNIČKY“
Dětský pěvecký sbor při 1. ZŠ Hořovice 
s přiléhavým názvem “Z jedničky” vystoupí 
pod vedením Heleny Kreisingerové a Evy 
Šimkové s pásmem převážně adventních či 
vánočně laděných písní od různých autorů. 
Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude věnován 
Farnímu sboru Dobříš na opravu kostela.
n 20. 12. 2025 od 15:00
TRADIČNÍ VÁNOČNÍ HRA DĚTÍ
A MLÁDEŽE EVANGELICKÉHO SBORU
Touto v našem sboru tradiční akcí navazujeme 
na dlouhou tradici vánočních her, které už od 
středověku vyprávěly vánoční příběh. Ve hře 
účinkují děti a mládež ze sboru i jejich kamará-
di, a to včetně nejmenších dětí.

Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
email: sedmikraska-os@seznam.cz

n Homeopatické minikurzy a poradna
Naučíte se samotné homeopatické první pomo-
ci - jak rozeznat léky a podat ten správný, a jaká 
psychosomatická příčina se k dané nemoci 
vztahuje. Nutná rezervace tel. 774 404 211. Le-
ktorka Helena Stará. Info na www.homeopatic-
ka-poradna-horovice.webnode.cz
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
Sokolská 55
n CVIČENÍ RODIČE A DĚTI
(6 měs. – 2 roky)
Datum konání: každé úterý 9:00 – 9:45
Nutná rezervace, tel. 792 319 950 Těší se na vás 
lektorka Renata Babelová

n Sedmikráska o. s.

PointA Hořovice
Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice
www.dementia.cz

n 4. 12. 2025 od 17:00 SETKÁNÍ PRO 
VŠECHNY, KTEŘÍ PEČUJÍ
n 5. 12. 2025 od 16:00 do 19:00
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
n 10. 12. 2025 od 17:00
CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA
AZERBAJDŽÁN
Země ohně a čaje s Marií Humlovou.

n Kavárna Včera

n Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1,
vchod z Jungmannovy ulice

n každé pondělí od 8:00 a od 17:30
a každý čtvrtek od 17:30
CVIČENÍ WYDY – KELTSKÉ JÓGY
Keltskou jógu cvičili keltští kněží druidové, 
aby si udrželi zdraví do pozdního věku. Přijď-
te i Vy si prodloužit svoje zdraví i věk cviče-
ním Keltské jógy. Cvičíme v souladu s měsí-
cem a součástí cvičení jsou barvy a vůně. Dále 
nabízíme konzultace na posílení zdraví barev-
nou terapií a terapií esenciálními oleji.
Přihlášky přijímá a informace poskytuje Mar-
cela Ganna Flídrová, tel. 603 964 553. Více na 
www.syringa-czech.cz.

n Beroun

MUZEUM ČESKÉHO KRASU
n do 6. 1. 2026
ČEKÁNÍ
Výstava o plynutí času v adventu. Vernisáž 
27. 11. v 17 hodin.
n 6. 12. 2025 od 14:00 do 18:00
MIKULÁŠ V MUZEU
Muzeum se i letos promění v nebe a peklo. 
Akci pořádáme ve spolupráci s DDM Beroun
Nutná předchozí rezervace míst.
n 7. 12. 2025 od 14:00 do 17:00
VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ
Tvoření z vizovického těsta pod vedením Mi-
luše Šímové a práce s drátkem s Marií Stadle-
rovou.
n 14. 12. 2025 od 14:00
HLEDÁNÍ SVĚTLA
Koncert vokálního souboru Oktet Praha.

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz
Otevírací doba:
1. 11.–2. 11. so–ne 10:00 – 16:00
3. 11.–31. 12. uzavřen
1. okruh Život na panském sídle
3. okruh Hry a hračky malých aristokratů
n ZÁMEK ZA TOTÁČE
Výstava fotografií z doby nedávné mapuje 
stav a podobu zámeckého areálu v době, kdy 
připomínal dům hrůzy. Prohlídka zdarma 
ve volně přístupných prostorách v přízemí 
a kavárně v běžné otevírací době zámku.

n Domeček

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

n 4. 12. 2025 od 17:00
VÁNOČNÍ PUFFY VĚNEC
Klubovna Domečku Komárov. Vánoční dílna 
pro veřejnost, vytvoříte si vlastní věnec na za-
věšení na dveře. Poplatek: 250 Kč (cena zahr-
nuje lektorné, materiál, drobné občerstvení).
n 6. 12. 2025 od 15:00
POCHOD PŘES 3 PEKLA
Start u cukrárny U Bůchů. Srdečně zveme do 
Komárova na 27. ročník pekelné procházky. 
3 pekla plná čertů a jejich úkoly. Mikulášská 
nadílka v cíli. Ohňostroj v 17:00 na hrázi Čer-
veného rybníka. Akce pořádaná ve spoluprá-
ci s JSDHO Komárov a za finanční podpory 
městyse Komárov.
n 10. 12. 2025 od 17:00
S ČELOVKOU ZA BLUDIČKO JULČOU
ZSraz v 17:00 v Dražovce – ul. Lesní u dětské-
ho hřiště. Poplatek 30 Kč/osoba. Čelovky a ba-
terky s sebou!

PŘIPRAVUJEME:
n 14. 1. Zahájení kurzu IT kurz pro se-
niory

n Zámek Hořovice

n 16. 1. promoce VU3V, www.vu3v.cz
n 20. 1. Předávání osvědčení VU3V
n 24. 1. Komunikace s dětmi- sebe-
rozvojový seminář s koučkou Pavlou 
Reschovou, www.pavlareschova.cz
n 30. 1. Pololetní prázdniny s Domeč-
kem
n 21. 2. S čelovkou Dražovkou
n 28. 2. Dětský karneval

ul. 9. května 244/8

země ohně a čaje
Azerbajdžán

HOŘOVICE

středa 10. 12. 2025
v 17 hodin

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

kontakt pro více info:
607 148 657 / 606 212 243

cestovatelská přednáška

pohledemMarie Humlové
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n Žebrák

KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
www.kulturazebrak.cz

n 5. 12. 2025 od 19:00
VÁNOČNÍ KONCERT
JAKUBA SMOLÍKA S KAPELOU
V pátek 5. 12. od 19. hodin odehraje Jakub 
Smolík jeden z mnoha koncertů po celé re-
publice. Vstupenky možné zakoupit přes 
Ticketportál nebo i na tel. 774428312.
n 7. 12. 2025 od 18:00
VÁNOČNÍ KONCERT
2. adventní neděli od 18. hodin se uskuteční 
vánoční koncert plný známých melodií. Těšit 
se můžete nejen na muzikálové melodie, ale 
i písničky vánoční a jiné. Zpívat budou An-
drea Holá, Elis Ochmanová, Lukáš Randák 
a klavírista Petr Ožana. Je připraveno malé 
vánoční pohoštění.
HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák
602 530 515
http://www.hvezdarnazebrak.cz

n 4. 12. 2025
16:30 KLUB MALÝCH HVĚZDÁŘŮ
V PLANETÁRIU
18:00 HVĚZDÁRNA DĚTEM
- CESTA KE HVĚZDÁM
Oblíbený program pro děti, nutná rezer-
vace, akce se koná v planetáriu na náměstí. 
V programu nabídneme pohádku z produkce 
hvězdárny i nový fulldome film 3-2-1 Start!
18:00 VEČER POD HVĚZDAMI
Pozorování těch nejkrásnějších vesmírných 
objektů hlavním dalekohledem hvězdárny, 
rezervace není nutná.
19:30 O HVĚZDĚ BETLÉMSKÉ
Premiéra fulldome pořadu v planetáriu.
n 15. 12. 2025 od 16:30 a od 19:00
VÁNOČNÍ SYMFONIE PRO PLANETUM
Speciální pořad Hvězdárny Žebrák s Jaro-
slavem Svěceným a Markétou Laštovičkovou 
v pražském planetáriu.

MUZEUM J. V. SLÁDKA
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
www.zbiroh.cz/muzeum
n 18. 12. 2025 od 17:00
KOUZELNÝ VÁNOČNÍ STROMEK
Vánoční loutkové představení pro děti (3+) 
s kreativní dílničkou nakonec.
ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
-17:00, tel.: 371 784 598.
4 Zámecká krčma U Rudolfovy kratochvíle 
otevřena denně 11:00 - 23:00
Tel.: 606 719 629; e-mail: krcma@zbiroh.com
n 6. 12. 2025 od 11:00
VÁNOČNÍ DEN NA ZÁMKU ZBIROH
Na svátečně vyzdobeném zámeckém nádvoří 
bude probíhat adventní jarmark s nabíd-
kou rukodělných výrobků, vánočních po-

n Zbiroh

n Zaječov

http://www.zdena-zajecov.estranky.cz/
https://kostelsvbenigny2.blogspot.com/

n 5. 12. 2025 od 16:30 do 18:30
MIKULÁŠ U ZDĚNÉ
Přijďte si užít mikulášskou nadílku s doprovo-
dem vánočních koled a  vůní svařeného vína. 
Co na Vás čeká? Pekelné karty s čerty, Mikuláš 

s  jeho knihou 
hříchů, Anděl 
a  jeho sladký 
mls, pro za-
hřátí ohýnek, 
čaj, svařák 
a  sladké od-
měny. Pro 

rodiče, kteří chtějí dopředu zapsat své dítě do 
knihy hříchů nebo mají dotaz, prosím, volejte 
peklo: 607 933 564.
n 14. 12. 2025 od 14:00
KONCERT SBORU BONBON
Spolek Zděná Vás srdečně zve na adventní 
koncert Sboru Bonbon. Přijďte načerpat krás-
nou předvánoční atmosféru na mystické místo 
ve Sv. Dobrotivé. Vstupné je dobrovolné a bude 
využito na opravu budovy Zděná a její otevření 
jako komunitní s bezbariérovým přístupem.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA HOSTOMICE
Tyršovo náměstí 165
267 24 Hostomice
tel: 311 584 116

n 2. 12. 2025 od 17:00
POUTNÍ MÍSTA ČESKA
církevní historik Michal Bařinka nás slovem 
i obrazem provede poutními místy nejen 
našeho kraje. V přednášce Poutní místa 
Česka se s ním podíváme nejen do míst, která 
známe jako jsou Svatá Hora, Skalka, Svatý 
Jan pod Skalou, Svatá Dobrotivá, Tetín…, ale 
i na mnoho dalších míst. Vždyť autor tří dílů 
knižního průvodce poutními místy naší země 
jich navštívil a zdokumentoval téměř 200.

n Hostomice
choutek a voňavého horkého svařeného vína. 
Za doprovodu lidových koled si budete moci 
prohlédnout krásný betlém, který dotvoří tu 
pravou vánoční atmosféru. Návštěvu zámku 
můžete spojit s prohlídkou zámecké expozice 
či obědem v zámecké restauraci. Tento sváteční 
den zakončí nádherný koncert v monumen-
tálním Muchově sále od 17:00. Nejprve se 
Vám představí smíšený pěvecký sbor Can-
tate Rokycany a poté vystoupí muzikálová 
zpěvačka Andrea Holá společně se zpěvákem 
Josefem Fečem. Během večera zazní tradiční 
i muzikálové melodie, vánoční písně a koledy, 
které dokonale podtrhnou kouzelnou atmos-
féru tohoto výjimečného dne. Vstupenky na 
koncert lze v předprodeji zakoupit na ho-
telové recepci zámku nebo v IC Zbiroh. Cena 
vstupenky na koncert je 150 Kč.

n VÁNOČNÍ PROHLÍDKY NA ZÁMKU
Objevte kouzlo Vánoc v historickém prostředí.
Zámek Zbiroh vás i letos zve na tradiční vánoční 
prohlídky, které vás zavedou do vánočně vyz-
dobených komnat zámku a přiblíží, jak se 
slavily Vánoce v různých obdobích našich 
dějin. Během komentované prohlídky se doz-

víte mnoho zajímavostí o vánočních zvycích 
a tradicích, třeba jak se slavily Vánoce za dob 
Marie Terezie nebo jak je na zámku oslavovala 
rodina Colloredo-Mansfeldů. Vyslechnete si 
i štědrovečerní příběh Alfonse Muchy a jeho 
manželky Marie. Zajímavé vyprávění dopro-
vodí tóny vánočních písní a lidových koled. 
Prohlídka bude zakončena ve svátečně vyz-
dobené kapli, kde na vás dýchne klid a kouzlo 
adventního času. Prohlídky budou probíhat 
v sobotu 6., 13. a 20. 12. a v pátek 26. 12. vždy 
od 12:00 a od 14:00. Rezervace je nutná na tel.: 
602 527 632 nebo na e-mailu: pokladna@zbi-
roh.com.
n DĚTSKÉ VÁNOČNÍ PROHLÍDKY
Pro malé návštěvníky jsou připraveny speciál-
ní interaktivní prohlídky, při kterých se děti 
zábavnou formou dozví, jak se Vánoce slav-
ily kdysi a jaké jsou s nimi spojené zvyky 
a tradice. Prohlídky se uskuteční v pátek 12. 
a 19. prosince 2025 od 17:00. Rezervace je 
nutná na tel.: 602 527 632 nebo na e-mailu: 
pokladna@zbiroh.com.

2. ročník Mikuláše u Zděné
KDY: 5.12.2025 

od 16:30 do 18:30

Přijďte si užít mikulášskou nadílku 
s doprovodem vánočních koled a vůní svařeného vína.

      Co na Vás čeká?

Pekelné karty s čerty                                                                                          

Mikuláš s jeho knihou hříchů

Anděl a jeho sladký mls

pro zahřá� ohýnek,            

      čaj a svařák           

      a sladké odměny 

Pro rodiče, kteří chtějí dopředu zapsat své dítě do knihy hříchů nebo mají 
dotaz, prosím, volejte peklo: 607 933 564
Těšíme se na vás …. bllllllllllll
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Vylepšit si venkovní statistiku 
chtěli Hořovičtí v Českém Krum-
lově. Po chaotickém začátku dva 
centry proletěly hořovickým 
vápnem. Vstřelit úvodní branku 
mohli Lukáš Landa a  Josef Kali-
na, oba ale v obrovských šancích 
netrefili branku. Toho využili do-
mácí dvěma slepenými góly. Šan-
cí na snížení měly Hořovice po-
žehnaně, jednou se za brankářem 
zatřáslo břevno, podruhé vykopá-
val míč z brankové čáry obránce, 
v ostatních případech brance za-
bránil skvělý gólman. Těsně před 
pauzou se nechal vyloučit domácí 
útočník, ale desítka hráčů dvou-
brankové vedení ubránila až do 
konce.

„Začali jsme slušně, v prvních 
dvaceti minutách jsme měli dvě 
tutovky sami před gólmanem. 
Bohužel jsme nedali a  byli jsme 
potrestáni dvakrát během dvou 
minut. Do půle jsme měli několik 
střel, dvě další tutovky a neuzna-
ný gól po rohu. Druhou půli proti 
deseti jsme zase třikrát sami před 
gólmanem, pokaždé ho trefíme 
a uděláme z něj gólmana kola. Jak 
jsem tým chválil v  předchozích 
zápasech, tak tentokrát jsem na-
štvanej. Darovali jsme domácím 
tři body. Přístup byl víceméně 
zase v pořádku, ale tragická kon-
covka a  nedůraz ve dvou situa-
cích nás stály výhru,“ mrzelo ka-
pitána Jiřího Mareše.

Pro odčinění porážky si Ho-
řovice nemohly přát lepšího 
soupeře. Pod Remízek přijel Ta-
chov, který do té doby vstřelil dvě 
branky a získal stejný počet bodů. 
I přesto, že většina týmů hodno-
tila výkony mančaftu ze západu 
kladně, šli si Hořovičtí jedno-
značně pro výhru. V  prvním 
poločase to tak ale nevypadalo. 
Domácí sice drželi míč na soupe-
řově polovině, ale k  žádné šanci 
to nevedlo, naopak Tachov ude-
řil z  ojedinělého rohu. Po pauze 
vyrovnal hlavou Martin Kuška 

a obrat dokonal z penalty kapitán 
Mareš. Definitivní pojistku měli 
na kopačce Mareš a  Tomáš Kos, 
ani jeden ale na brankáře nevy-
zrál. V nastavení se hosté dostali 
do protiútoku, který vyústil v za-
končení hrudníkem, které skon-
čilo v síti. Tachov si tak z Hořovic 
odvezl třetí bod po remíze 2:2.

„Jestli jsem po minulém týd-
nu říkal, že jsme Krumlovu da-
rovali výhru a musíme se poučit, 
tak to se přesně nestalo. Naopak 
to z  naší strany bylo herně ještě 
horší. I  když jsme byli převážně 
lepší než soupeř a  byli více na 
míči, bylo tam moc nepřesností. 
Nerozumím tomu, jak z  těch-
to dvou zápasů můžeme mít jen 
bod, ale musíme se probrat a být 
prostě zase produktivnější a zod-
povědnější dozadu. Takhle by to 
nešlo, žádné výmluvy. I když jsme 
byli v obou zápasech lepší, máme 
bod i kvůli lehkovážnosti při brá-
nění a  nekvalitě v  zakončení. To 
je ve vší úctě k  soupeřům málo. 
Takhle zkušený mančaft už musí 
podobné zápasy zvládat. Bez toho 
se na špičku neposuneme a  bu-
deme pořád někde kolem pátého 
až osmého místa, možná hůř,“ 
zhodnotil Mareš.

V dalším kole do Hořovic za-
vítala rezerva třetiligového Pet-
řínu Plzeň. Podobně jako proti 
Tachovu se očekával dobrý vý-
sledek, neboť Petřín byl se třemi 
body v  tabulce předposlední. 
První poločas byl opatrný a téměř 
bez střely na branku. Po změně 
stran dvakrát nebezpečně střílel 
Kos, ale ani jednou se neprosadil. 
Po nákopu Tomáše Hlídka se do 
samostatného úniku dostal Zá-
luský a s přehledem vstřelil úvod-
ní branku zápasu. Soupeř si v zá-
věru vytvořil jednu nebezpečnou 
střelu zpoza vápna, kterou dob-
rým zákrokem zneškodnil Adam 
Vích. Hořovice tak zvítězily 1:0.

„Rozhodli jsme se i  posled-
ní zápas odehrát na trávě, i když 

už není v  ideálním stavu. Snažili 
jsme se tvořit, ale nebylo to jed-
noduché. Soupeř se snažil být 
nepříjemný a houževnatý, s čímž 
jsme počítali, i tak jsme si vytvo-
řili šance v  první půli, ale kon-
covka nám v posledních zápasech 
nevychází. Hned v  úvodu druhé 

půle jsme měli dvě velké šance – 
po přímém kopu a po rohu – ale 
jednou jsme trefili obránce na 
brankové čáře a  podruhé dobře 
zasáhl brankář. Pak to byl spíš 
boj a hodně faulů, nakonec jsme 
se konečně prosadili po dlouhém 
balónu za obranu a samostatném 
úniku. Závěr jsme si pohlídali 
a zaslouženě máme tři body,“ po-
pisoval vítězství kapitán.

Poslední podzimní duel se 
odehrál na hřišti lídra z Benešo-
va, jenž za čtrnáct kol nepoznal 
hořkost porážky. Domácí častěji 
drželi míč, vybojovali několik ro-
hových kopů, naopak Hořovice 
hrozily hlavně z brejků nebo stan-
dardních situací. Favorit soutěže 
se dostal do vedení před pauzou 
po rohovém kopu, ve druhém po-
ločase navýšil skóre z pokutového 
kopu. Hořovice si s  důkladnou 
defenzivou neporadily a  v  po-
sledním zápase prohrály 0:2.

„Do zápasu s  lídrem tabulky 
jsme šli s respektem, ale rozhodně 

ne s poraženeckou náladou. Chtěli 
jsme ukázat, že s  kvalitními sou-
peři dokážeme hrát, a od začátku 
jsme do toho šli naplno. Domácí 
měli víc míč na kopačkách, ale my 
jsme byli připravení čekat na své 
příležitosti z  rychlých protiútoků. 
Nemyslím si, že bychom byli vý-

razně horší, Benešov ale ukázal 
kvalitu v klíčových momentech – 
přesně to, co potřebuje tým, který 
chce postoupit. Poprvé nás domá-
cí potrestali po rohovém kopu, 
podruhé po hloupé penaltě, kte-
rou proměnili. I  přes nepříznivý 
výsledek jsme si dokázali vytvořit 
několik velmi nebezpečných situ-
ací. Měli jsme dobré střely, rohy 
i přímé kopy, ale buď je zblokovala 
obrana, nebo nás vychytal jejich 
brankář. Celkově Benešov vyhrál 
zaslouženě, ale myslím, že mini-
málně jeden gól jsme si vstřelit 
zasloužili,“ popsal utkání Václav 
Königsmark.

VÝSLEDKY A TÝMU:
4. česká fotbalová liga, sk. A:
25. 10. Český Krumlov - SK Ho-
řovice 2:0
1.  11. SK Hořovice - Tachov 2:2 
(Kuška, Mareš (p))
8. 11. SK Hořovice - Petřín B 1:0 
(Záluský)
15. 11. Benešov - SK Hořovice 2:0

Hořovice přezimují na sedmém místě,
v listopadu uhrály čtyři body

Po důležitém vítězství proti Povltavské fotbalové akademii odehráli hořovičtí fotbalisté ještě čtyři utkání. V nich získali čtyři 
body a přezimují tak na sedmém místě tabulky se skóre 23:19 a ziskem 21 bodů.


